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Chers amoureux de design, 

Nous sommes très heureux de vous présenter l’édition 2024 du catalogue 

Fenêtre sur cour et de célébrer avec vous les trente ans de notre marque. 

Depuis trois décennies, nous nous efforçons sans relâche de vous inspirer 

et de vous offrir le meilleur de l’univers du design en vous proposant les 

plus belles marques et les créations les plus avant-gardistes.

Chez Fenêtre sur cour, chaque objet raconte une histoire unique et chaque 

pièce témoigne du savoir-faire exceptionnel des prestigieuses maisons 

que nous représentons. Que ce soit dans le domaine de l'orfèvrerie, du 

cristal, de la porcelaine, ou de l’ameublement, notre sélection incarne 

l'excellence. 

En tant que fidèles clients, vous avez largement contribué à notre succès 

et fait partie intégrante de notre histoire. C’est pourquoi nous souhaitons 

vous remercier chaleureusement pour votre confiance car c’est grâce à 

vous que nous avons pu repousser les limites de la créativité, et que nous 

continuerons à le faire pour les années à venir. 

À travers ces quelques pages, nous vous invitons à découvrir l’univers 

singulier de nos boutiques ainsi qu’une partie des objets que nous avons 

minutieusement sélectionné pour vous. 

Bienvenue dans l’univers Fenêtre sur cour !

Amicalement,

Ghislaine & Saad Belhaj
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CADEAUX  JUSQU ' À  5000 DH 

DE  5000 DH  À  10000 DH   

DE  10000 DH  À  20000 DH  

DE  20000 DH  À  3 000 0 DH   

PLUS  DE  3 0000 DH   

OBJETS  D ' EXCEP T I ON  

M O BI L I ER  &  OUTDOOR   

 

1 1

 

83

              

1 1 7 

 

1 57

18 1 

2 13 

241

Prix en dirhams TTC au 1er décembre 2023, 

susceptibles d’évolution à tout moment.

So
mm

air
e
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CADEAUX 

JUSQU’À 5 000 DH

1 2

1 6

2 0

2 8

3 0

3 4

4 2

4 8

5 4

5 8

6 0

6 2

6 6

7 0

7 2

74

7 8

B A C C A R AT 

C H R I S T O F L E

B E R N A R D A U D

S A I N T- L O U I S 

G E O R G  J E N S E N 

A S S O U L I N E 

L L A D R O

F O R N A S E T T I 

R O S E N T H A L 

B O S A 

L E B L O N  D E L I E N N E

G I N O R I 

P I P  S T U D I O 

ANCIENNE MANUFACTURE ROYALE 

V E R S A C E 

A L E S S I

E L I E  B L E U

Amour!
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HARCOURT  •  Set à café

BAC001TC   I   5 240  DH

PAPILLON PORTE-BONHEUR 

Rouge  •  H 6,5 cm

BAC019OZ   I   2 280 DH

PAPILLON PORTE-BONHEUR 

Rose  •  H 6,5 cm

BAC051OD   I   2 280 DH

BLOOM  •  Fleur rose

BAC052OD   I   2 020 DH

PAPILLON PORTE-BONHEUR

Or  •  H 6,5 cm

BAC009OD   I   3 090 DH

CARTOON  •  Snoopy cœur 

H 11,5 cm

BAC286DZ   I   4 300 DH

BEARBRICK  •  Superhero clair

H 14 cm

BAC026OD   I   5 240 DH

Medicom Toy Corporation

CŒUR  •  Amor rouge H 4,2 cm 

BAC100OZ   I   5 240  DH

FAUNACRYSTOPOLIS

Oiseau rose H 11,5 cm 

BAC053OD   I   3 360  DH
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PAPILLON PORTE-BONHEUR 

Bleu  •  H 6,5 cm

BAC081OZ   I   2 280 DH

PAPILLON PORTE-BONHEUR

Noir  •  H 6,5 cm

BAC028OD   I   3 090 DH

PAPILLON PORTE-BONHEUR 

Clair irisé  •  H 6,5 cm

BAC222OZ   I   3 090 DH

PAPILLON PORTE-BONHEUR 

Scarabée bleu  •  H 6,5 cm

BAC525OZ   I   3 090 DH

LOUXOR  •  Vide-poches 

L 17 x H 6 x l 13,5 cm

BAC023AM   I   5 110 DH

LOUXOR  •  Petit vase rond H 15 cm

BAC029AM   I   3 900 DH

LOUXOR  •  Porte-crayons H 11 cm

BAC002BU   I   3 360 DH

EYE  •  Coffret 2 photophores Ø. 9,5 cm

Clairs   I   BAC006LM   I   5 650 DH

Nicolas Triboulot

LOUXOR

Porte-crayons noir H 11 cm 

BAC003BU   I   4 700 DH
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FIDELIO  •  Cadre à photo 

L 13 x H 18 cm   I   CTF138CZ   I   3 120 DH

L 18 x H 24 cm   I   CTF001CZ   I   3 650 DH

MALMAISON  •  Cadre à photo

L 10 x H 15 cm   I   CTF089CZ   I   3 180 DH

L 13 x H 18 cm   I   CTF169CZ   I   3 650 DH

L 18 x H 24 cm   I   CTF260CZ   I   4 120 DH

UNI  •  Cadre à photo

L 10 x H 15 cm   I   CTF027AM   I   1 650 DH

L 13 x H 18 cm   I   CTF003AM   I   2 000 DH

L 29,7 x H 21 cm   I   CTF026AM   I   3 350 DH

ICONIK  •  Cadre à photo 

L 10 x H 15 cm

CTF071AM   I   3 000 DH

L 13 x H 18 cm

CTF070AM   I   3 350 DH 

RUBANS  •  Cadre à photo 

L 10 x H 15 cm   I   CTF317CZ   I   3 180 DH

L 13 x H 18 cm   I   CTF065CZ   I   3 650 DH

L 18 x H 24 cm   I   CTF004CZ   I   4 120 DH

JARDIN D’EDEN  •  Cadre à photo 

L 10 x H 15 cm

CTF347CZ   I   3 650 DH

L 13 x H 18 cm

CTF599CZ   I   4120 DH 

Marcel Wanders

PERLES

Cadre à photo argent massif  

L 10 x H 15 cm

CTF069AM   I   6 000 DH    

GRAFFITI  •  Cadre à photo

L 10 x H 15 cm   I   CTF033AM   I   3 650 DH

L 13 x H 18 cm   I   CTF034AM   I   4 120 DH

PERLES  •  Cadre à photo 

L 13 x H 18 cm   I   CTF312CZ   I   3 650 DH

L 18 x H 24 cm   I   CTF021CZ   I   4 120 DH
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MALMAISON  •  Petit plateau 

L 20 x I 16 cm

CTF599UZ   I   3 650 DH 

MALMAISON 

Coupelle sur pied Ø. 18 cm 

CTF011AT   I   5 420 DH 

OH

Seau à glace Ø. 13,2 cm

CTF237TZ   I   5 060 DH 

Pince à glace 

CTF930MZ   I   2 160 DH

GRAFFITI 

Petit plateau L 20 x l 16 cm 

CTF550UZ   I   3 760 DH 

Petit plateau L 10 x l 15 cm 

CTF010PT   I   2 410 DH

SILVERTIME 

Plat à cake L 20 x l 20 cm 

CTF437TZ   I   4 650 DH

VERTIGO  •  L 20 x l 16 cm

Petit plateau deux anses 

CTF120UZ   I   4 290 DH 

Petit plateau une anse 

CTF018UZ   I   3 820 DH

Andrée Putman  

VERTIGO

Service 3 coupelles Ø. 8 cm 

CTF169TZ   I   5 290 DH

Andrée Putman  

MOOD COFFEE

6 cuillères à espresso H 13 cm

CTF084CV   I   4 700 DH 

GRAPHIK  •  Carafe 0,75 L

CTF003CB   I   5 540 DH
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GALA SOLEIL 

Pot à bougie H 15 cm

GALA SOLEIL 

Pot à bougie H 9 cm

GALA SOLEIL  •  Vide-poches 

L 20 x l 16 cm

ALBERTINE 

Pot à bougie H 15 cm 

BAD048SE   I   5 380 DH    

ALBERTINE 

Pot à bougie H 9 cm 

BAD049SE   I   1 740 DH

ALBERTINE  •  Vide-poches 

L 20 x l 16 cm 

BAD080AM   I   2 560 DH

MOSAÏQUE  •  Vide-poches 

L 20 x l 16 cm 

BAD084AM   I   2 820 DH

MOSAÏQUE 

Pot à bougie H 15 cm 

BAD051SE   I   6 360 DH

MOSAÏQUE 

Pot à bougie H 9 cm 

BAD052SE   I   1 740 DH
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TERRA ROSA

Pot à bougie H 15 cm

CIMIEZ  •  Vide-poches 

L 20 x l 16 cm 

BAD085AM   I   2 820 DH    

ATACAMA 

Pot à bougie H 9 cm 

BAD050SE   I   1 740 DH    

TERRA ROSA

Pot à bougie H 9 cm

ATACAMA  •  Vide-poches 

L 20 x l 16 cm

BAD082AM   I   2 820 DH

CIMIEZ  •  Pot à bougie H 9 cm 

BAD053SE   I   1 740 DH    

AUX OISEAUX

Pot à bougie H 15 cm 

BAD012SE   I   6 180 DH    

AUX OISEAUX

Pot à bougie H 9 cm

BAD286OZ   I   1 850 DH    

AUX OISEAUX  •  Vide-poches 

L 20 x l 16 cm

BAD146OZ   I   3 790 DH
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LÉGENDE  •  Vase H 30 cm

BAD141WZ   I   4 920 DH

LÉGENDE  •  Bougie H 17,5 cm 

BAD045SE   I   6 020 DH

LÉGENDE  •  Vase H 22 cm

BAD045AM   I   3 820 DH

LÉGENDE  •  Vase H 17,5 cm

BAD204WZ   I   3 100 DH

LEGENDE

Vase organique H 30 cm

  BAD070AM   I   4 920 DH

Soliflore Ø. 12 cm

BAD071AM   I   1 180 DH

BADIANE 

Lithophanie Ø. 11 cm

BAD025LM   I   850 DH

BADIANE 

Lampion LED Ø. 11 cm

BAD027LM   I   3 950 DH

PARA JUAN MIRÓ 

Plateau L 22 x l 19,5 cm 

BAD039PT   I   2 440 DH

HOMMAGE À PICASSO 

Plateau L 22 x l 19,5 cm 

BAD038PT   I   2 440 DH

ECUME BLANC 

Coffret 6 paires tasses café 

BAD254SZ   I   6 600 DH

ANNO OR

Coffret 4 paires tasses café 

BAD051TC   I   5 770 DH

VERSAILLES ENCHANTÉ 

Coffret 2 paires tasses 

Café   I   BAD131TC   I   3 720 DH

  Thé   I   BAD132TC   I   4 020 DH

IRAZU BAHIA 

Coffret 2 paires tasses café jaune 

BAD136TC   I   2  950 DH

VENISE

Coffret 2 paires tasses café 

BAD055TC   I   4 200 DH

PALMYRE 

Coffret 6 paires tasses café 

BAD429SZ   I   6 180 DH

CRISTAL 

Coffret 6 paires tasses café

BAD380SZ   I   5 220 DH

SHANGHAI  •  Théière 75 cl

      Or   I   BAD224SZ   I   2 690 DH 

Platine   I   BAD224SZ   I   2 690 DH 

À TOUTE EPREUVE

Coffret 2 paires tasses café 

BAD089TC   I   2 410 DH

Joan Miró
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BRAQUENIÉ 

Théière 1 L   I   BAD149TC   I   5 410 DH

      Sucrier   I   BAD151TC   I   3 480 DH

     Crémier   I   BAD150TC   I   2 190 DH

BRAQUENIÉ

Coffret tasses café 

 2 paires   I   BAD152TC   I   2 560 DH 

 4 paires   I   BAD153TC   I   5 130 DH

BRAQUENIÉ

Coffret tasses thé 

 2 paires   I   BAD154TC   I   2 820 DH 

 4 paires   I   BAD155TC   I   5 670 DH

BRAQUENIÉ 

Plateau L 22 x l 19,5 cm 

BAD035PT   I   2 230 DH

BRAQUENIÉ  •  Plat à cake 

BAD081PS   I   3 200 DH

BRAQUENIÉ  •  Pot à bougie 

H 15 cm   I   BAD046SE   I   6 360 DH 

  H 9 cm   I   BAD047SE   I   1 740 DH

BRAQUENIÉ 

Vide-poches L 20 x l 16 cm 

BAD077AM   I   2 820 DH

BRAQUENIÉ 

Petit plateau L 17 x l 15 cm 

BAD036PT   I   1 670 DH

BRAQUENIÉ  •  Plat à tarte 

BAD082PS   I   3 200 DH

C O L L E C T I O N  B R A Q U E N I É
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JARDY

Coffret 2 bougeoirs H 23 cm

  LOU045FZ   I   5 460 DH

VEGA

Coffret 2 bougeoirs H 24 cm

LOU024FZ   I   4 560 DH

GALERIE DES ROIS

Coffret 4 gobelets

LOU038VR   I   5 170 DH

GALERIE DES REINES 

Coffret 4 verres sur pied 

LOU039VR   I   5 910 DH

CADENCE 

Coffret 2 bougeoirs H 9 cm 

LOU013LM   I   4 440 DH 

Pierre Charpin

ADIANTE  •  Coffret 2 bougeoirs 

H 21 cm   I   LOU026FZ   I   6 160 DH 

H 14 cm   I   LOU232FZ   I   4 440 DH

CAVALIER

Coffret clair + satiné H 9,5 cm

LOU004OD   I   4 210 DH

TOMMY 

Bougeoir classique H 23 cm

LOU002LM   I   4 130 DH

CAVALIER  •  Violet H 9,5 cm 

LOU009OD   I   3 630 DH
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BERNADOTTE

Pichet isotherme 0,8 L

JEN004TC   I   2 310 DH 

Sigvard Bernadotte

HENNING KOPPEL

Carafe bleu satin 1,2 L

JEN012CB   I   3 290 DH 

Henning Koppel

BERNADOTTE

Pichet isotherme noir 1 L 

JEN016TC   I   1 360 DH 

Sigvard Bernadotte

BERNADOTTE

Pichet isotherme 1 L

JEN003TC   I   2 490 DH 

Sigvard Bernadotte

ALFREDO  •  Serviteur 3 étages 

JEN001PS   I   3 560 DH

COBRA  •  Pichet acier 1,2 L

JEN007CB   I   2 550 DH 

Constantin Wortmann

COBRA  •  Pichet verre 0,75 L

JEN008CB   I   1 290 DH

Constantin Wortmann

HENNING KOPPEL

Carafe 1,9 L

JEN003CB   I   5 300 DH

Henning Koppel

HENNING KOPPEL

Carafe 1,2 L

JEN002CB   I   4 190 DH

Henning Koppel
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SKY  •  Seau et pince à glace 

JEN012CK   I   2 970 DH

Aurelian Barbry

MANHATTAN 

Plateau acier et cuir L 35 cm

JEN005PT   I   2 970 DH

MANHATTAN

Seau et pince à glace 

JEN008CK   I   2 970 DH

BERNADOTTE 

Plateau bois et acier L 46 cm

JEN006PT   I   2 830 DH

SKY  •  Seau à boisson H 23 cm

JEN011CK   I   2 900 DH

Aurelian Barbry

COBRA 

Plateau acier et tissu L 48 cm 

JEN005PT   I   2 900 DH

LEGACY 

Cadre à photo L 25 x H 30 cm 

JEN036AM   I   1 800 DH

DECO 

Cadre à photo L 25 x H 30 cm 

JEN038AM   I   1 800 DH

MODERN 

Cadre à photo L 25 x H 30 cm 

JEN037AM   I   1 800 DH

INDULGENCE  •  Seau à boisson

L 28 x H 22,5 cm 

JEN006CK   I   3 770 DH

Helle Damkjær

INDULGENCE  •  Centre de table L 59 cm

JEN010PS   I   4 710 DH

Coupe L 37 cm

JEN009PS   I   3 490 DH

Helle Damkjær

INDULGENCE  •  Bol à boisson

L 60 x H 22 cm

JEN005CK   I   6 910 DH

Helle Damkjær

HELIX  •  Pichet isotherme 1 L

JEN007TC   I   2 440 DH

Bernadotte & Kylberg

HELIX  •  Théière 1 L

JEN010TC   I   2 270 DH

Bernadotte & Kylberg

HELIX

Plateau acier et cuir Ø. 43 cm 

JEN004PT   I   2 900 DH

Bernadotte & Kylberg

LUMIS  •  Photophore 

H 33 cm   I   JEN022LM   I   2 550 DH

H 30 cm   I   JEN023LM   I   1 950 DH

H 16 cm   I   JEN024LM   I   1 080 DH 

Sebastian Holmbäck

COBRA 

Coffret 2 bougeoirs 

 H 24 cm   I   JEN018LM   I   2 410 DH 

 H 20 cm   I   JEN003LM   I   2 140 DH

Constantin Wortmann

COBRA

Coffret 3 bougeoirs 

JEN005LM   I   3 140 DH

Constantin Wortmann



34 35

BURBERRY

MTN301AM   I   2 290 DH

GUERLAIN 

MTN335AM   I   1 210 DH

AFRICAN ADVENTURES 

MTN323AM   I   1 210 DH

BOGHOSSIAN 

MTN289AM   I   2 290 DH

BULGARI BEYOND TIME

MTN308AM   I   2 890 DH

SOROLLA - A VISION OF SPAIN 

MTN331AM   I   1 210 DH

TOKIO CHIC 

MTN332AM   I   1 210 DH

LOUIS VUITTON 

CARTOON COVER 

MTN278AM   I   1 640 DH

NEW YORK CHIC 

MTN330AM   I   1 210 DH
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METAVERSE DREAM 

MTN320AM   I   1 220 DH

OCAEN WANDERLUST

MTN321AM   I   1 220 DH

CAPRI DOLCE VITA

MTN165AM   I   1 220 DH

C O L L E C T I O N  V O Y A G E

TULUM GYPSET

MTN162AM   I   1 220 DH

IBIZA BOHEMIA

MTN081AM   I   1 220 DH

MYKONOS MUSE

MTN093AM   I   1 220 DH

GSTAAD GLAM 

MTN224AM   I   1 220 DH 

MOON PARADISE 

MTN256AM   I   1 220 DH

MARRAKECH FLAIR

MTN189AM   I   1 220 DH
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ST BARTHS FREEDOM

MTN282AM   I   1 220 DH

SICILY HONOR

MTN322AM   I   1 220 DH

RED SEA THE SAUDI COAST

MTN265AM   I   1 220 DH

BALI MYSTIQUE

MTN268AM   I   1 220 DH

TURQUOISE COAST

MTN148AM   I   1 220 DH

PALM BEACH

MTN161AM   I   1 220 DH

HAVANA BLUES

MTN225AM   I   1 220 DH

ATHENS RIVIERA 

MTN175AM   I   1 220 DH

MIAMI BEACH

MTN193AM   I   1 220 DH

JAIPUR SPLENDOR

MTN251AM   I   1 220 DH

DUBAI WONDERS

MTN222AM   I   1 220 DH

JAMAICA VIBES

MTN318AM   I   1 220 DH

ALULA EVER 

MTN316AM   I   1 220 DH

AMALFI COAST

MTN174AM   I   1 220 DH

LAKE COMO IDYLL

MTN319AM   I   1 220 DH

CAIRO ETERNAL

MTN302AM   I   1 220 DH

MONTE CARLO 

MTN298AM   I   1 220 DH

BYRON BAY 

MTN317AM   I   1 220 DH

C O L L E C T I O N  V O Y A G E
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S A G A  L O U I S  V U I T T O N

LOUIS VUITTON SKIN - TOKYO 

MTN315AM   I   1 850 DH

LOUIS VUITTON SKIN - SINGAPOUR 

MTN314AM   I   1 850 DH

LOUIS VUITTON SKIN - BEIJING

MTN310AM   I   1 850 DH

LOUIS VUITTON SKIN - PARIS 

MTN312AM   I   1 850 DH

LOUIS VUITTON SKIN 

NEW YORK CITY 

MTN311AM   I   1 850 DH

LOUIS VUITTON SKIN - SEOUL 

MTN313AM   I   1 850 DH
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THE GUEST  •  Or H 30 cm

LAD027OD   I   4 790 DH

Jaime Hayon

THE GUEST  •  Argenté H 30 cm

LAD011OD   I   4 790 DH

Jaime Hayon

THE GUEST  •  H 30 cm

 Blanc   I   LAD004OD   I   3 910 DH

    Vert   I   LAD008OD   I   3 910 DH

Jaime Hayon

THE GUEST  •  Noir H 30 cm

LAD003OD   I   3 910 DH

Jaime Hayon

THE GUEST  •  H 30 cm

Rouge métallique   I   LAD065OD   I   5 670 DH

                 Rouge   I   LAD005OD   I   3 910 DH

Jaime Hayon

THE GUEST  •  H 30 cm

Orange   I   LAD038OD   I   3 910 DH 

  Jaune   I   LAD006OD   I   3 910 DH 

Jaime Hayon

THE GUEST  •  Violet H 30 cm

LAD028OD   I   5 670 DH

Jaime Hayon

THE GUEST  •  Rose H 30 cm

LAD125OD   I   3 910 DH

Jaime Hayon

THE GUEST  •  H 30 cm

Bleu foncé   I   LAD049OD   I   3 910 DH 

           Bleu   I   LAD007OD   I   3 910 DH 

Jaime Hayon
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FIREFLY PALM

Lampe noire & blanche H 30 cm

LAD025LN   I   4 660 DH

FIREFLY SUNFLOWER

Lampe noire H 30 cm

LAD032LN   I   4 540 DH

FIREFLY LOTUS

Lampe blanche H 30 cm

LAD023LN   I   4 410 DH

FIREFLY LOTUS

Lampe automne dorée H 30 cm

LAD001LP   I   4 910 DH

KOKESHI 

Lampe crème H 29 cm

LAD007LP   I   5 290 DH

KOKESHI 

Lampe rose H 29 cm

LAD005LP   I   5 290 DH

KOKESHI 

Lampe bleue H 29 cm

LAD006LP   I   5 290 DH

FIREFLY PALM

Lampe automne dorée H 30 cm

LAD002LP   I   4 910 DH

FIREFLY CACTUS

Lampe automne dorée H 30 cm

LAD003LP   I   4 910 DH
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LUXURIOUS ANIMALS 

Diffuseur lynx 

LAD031SE   I   4 280 DH

LUXURIOUS ANIMALS 

Bougie lynx 

LAD034SE   I   4 790 DH

LUXURIOUS ANIMALS 

Diffuseur scarabée 

LAD029SE   I   4 280 DH

LUXURIOUS ANIMALS 

Bougie scarabée 

LAD032SE   I   4 790 DH

LUXURIOUS ANIMALS 

Diffuseur serpent 

LAD030SE   I   4 280 DH

LUXURIOUS ANIMALS 

Bougie serpent 

LAD033SE   I   4 790 DH

CHINESE ZODIAC 

Diffuseur dragon 

LAD036SE   I   760 DH

CHINESE ZODIAC 

Bougie dragon 

LAD035SE   I   630 DH

CHINESE ZODIAC 

  Bougie Lakshmi

LAD037SE   I   630 DH

CHINESE ZODIAC

Diffuseur tigre bleu 

LAD020SE   I   760 DH

CHINESE ZODIAC

Bougie tigre bleu 

LAD016SE   I   630 DH

ICE CREAM  •  Bougie 

H 13 cm   I   LAD011SE   I   1 630 DH

H 11 cm   I   LAD012SE   I   1 150 DH

CHINESE ZODIAC

Bougie chèvre violette

LAD019SE   I   630 DH

CHINESE ZODIAC

Diffuseur serpent rouge 

LAD021SE   I   760 DH

CHINESE ZODIAC

Bougie serpent rouge

LAD017SE   I   630 DH

CHINESE ZODIAC  •  Cheval vert

  Bougie   I   LAD018SE   I   630 DH 

Diffuseur   I   LAD022SE   I   760 DH

CHINESE ZODIAC

Diffuseur lapin rose 

LAD024SE   I   760 DH

CHINESE ZODIAC

Bougie lapin rose 

LAD025SE   I   630 DH
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SOLI 

Spray parfumé H 16,5 cm 

FRS028SE   I   3 380 DH

SOLI 

Bougie parfumée H 15 cm 

FRS025SE   I   3 920 DH

SOLI 

Bougie parfumée H 17 cm 

FRS020SE   I   6 630 DH

FARFALLE E BALAUSTRA 

Bougie pafumée haute H 24 cm 

FRS016SE   I   4 730 DH

FARFALLE E BALAUSTRA 

Bougie parfumée H 17 cm 

FRS002SE   I   5 820 DH

FARFALLE E BALAUSTRA 

Bougie parfumée H 15 cm

FRS011SE   I   3 380 DH

PECCATO ORIGINALE 

Bougie parfumée H 15 cm 

FRS009SE   I   3 920 DH

PECCATO ORIGINALE 

Spray parfumé H 16,5 cm 

FRS012SE   I   3 380 DH

PECCATO ORIGINALE 

Bougie parfumée pomme H 9 cm 

FRS003SE   I   3 420 DH
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TEMA & VARIAZIONI 

Bougie parfumée H 17 cm 

FRS021SE   I   6 630 DH

TEMA & VARIAZIONI 

Spray parfumé H 16,5 cm 

FRS029SE   I   3 380 DH

TEMA & VARIAZIONI 

Bougie parfumée H 15 cm 

FRS026SE   I   3 920 DH

GIARDINO SETTECENTESCO 

Bougie parfumée H 17 cm 

FRS019SE   I   5 820 DH

GIARDINO SETTECENTESCO 

Spray parfumé H 16,5 cm 

FRS027SE   I   2 840 DH

GIARDINO SETTECENTESCO 

Bougie parfumée H 15 cm

FRS024SE   I   3 380 DH

ARCHITETTURA 

Bougie parfumée H 17 cm 

FRS001SE   I   5 820 DH

ARCHITETTURA 

Bougie parfumée H 15 cm 

FRS010SE   I   3 380 DH

ARCHITETTURA 

Bougie pafumée haute H 24 cm 

FRS015SE   I   4 730 DH
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TEMA & VARIAZIONI OR N°247 

Assiette murale Ø. 26 cm 

FRS071DM   I   3 360 DH

TEMA & VARIAZIONI N°247 

Assiette murale Ø. 26 cm 

FRS069DM   I   1 920 DH

TEMA & VARIAZIONI N°397 

Assiette murale Ø. 26 cm 

FRS070DM   I   2 280 DH

TEMA & VARIAZIONI N°397 

Cendrier, vide-poches Ø. 13 cm 

FRS050FU   I   1 980 DH

TEMA & VARIAZIONI N°397 

Plat L 20 cm 

FRS028PS   I   3 600 DH

TEMA & VARIAZIONI N°397 

Boîte Ø. 10,5 cm 

FRS075AM   I   1 980 DH

CIVETTA PIUMATA

Bonbonnière H 12

FRS039AM   I   4 340 DH

CIVETTA IMPALLINATA

Bonbonnière H 12

FRS038AM   I   4 340 DH

CIVETTA FIORATA

Bonbonnière H 12

FRS037AM   I   4 340 DH

TEMA & VARIAZIONI N°149 

Cendrier, vide-poches L 16 x l 10 cm 

FRS044FU   I   2 480 DH 

TEMA & VARIAZIONI N°149 

Plat L 39 cm 

FRS023PS   I   5 330 DH 

TEMA & VARIAZIONI N°149 

Cendrier, vide-poches Ø. 13 cm 

FRS040FU   I   1 800 DH 

TEMA & VARIAZIONI N°242 

Cendrier, vide-poches L 16 x l 10 cm 

FRS046FU   I   2 480 DH

TEMA & VARIAZIONI N°242 

Cendrier, vide-poches Ø. 13 cm 

FRS042FU   I   1 800 DH

TEMA & VARIAZIONI N°242 

Plat L 39 cm

FRS025PS   I   5 330 DH

GIARDINO SETTECENTESCO 

Cendrier, vide-poches Ø. 13 cm 

FRS043FU   I   3 100 DH

GIARDINO SETTECENTESCO 

Plat L 20 cm 

FRS015PS   I   3 970 DH

GIARDINO SETTECENTESCO 

Plat L 39 cm 

FRS022PS   I   4 340 DH
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VASE OF PHASES

Vase blanc H 30 cm

RTL025WZ   I   2 550 DH 

Studio Dror

VASE OF PHASES

Vase noir H 30 cm

RTL032WZ   I   3 650 DH 

Studio Dror

SQUALL  •  Vase blanc H 32 cm 

RTL015AM   I   2 920 DH 

Cédric Ragot

FAST  •  Vase blanc 

H 27 cm   I   RTL131WZ   I   1 940 DH 

H 30 cm   I   RTL068WZ   I   2 920 DH

Cédric Ragot

SQUALL  •  Vase noir H 32 cm 

RTL030AM   I   5 600 DH 

Cédric Ragot

SQUALL  •  Vase or H 32 cm 

RTL028AM   I   5 230 DH 

Cédric Ragot

SQUALL  •  Vase argent H 32 cm

RTL029AM   I   5 230 DH 

Cédric Ragot

FLUX  •  Vase gris H 26 cm 

RTL071AM   I   1 570 DH 

Harry Paul

FLUX  •  Vase H 26 cm 

  Blanc   I   RTL073AM   I   1 450 DH 

Rouge   I   RTL072AM   I   1 570 DH 

  Rose   I   RTL070AM   I   1 570 DH 

Harry Paul



56 57

ASYM  •  Vase Sea Salt H 30 cm 

RTL101AM   I   3 970 DH 

Claus Josef Riedel

VASE OF PHASES 

Vase Pacific H 26 cm

RTL106AM   I   2 990 DH 

Studio Dror

SKUM  •  Vase Fossil H 26 cm 

RTL104AM   I   5 980 DH 

BIG Ideas

HOP  •  Vase Atlantic H 26 cm 

RTL103AM   I   5 730 DH

Sebastian Herkner

SQUALL  •  Vase Mint H 32 cm 

RTL105AM   I   5 490 DH 

Cédric Ragot

FAST  •  Vase Cameo H 30 cm 

RTL102AM   I   4 580 DH 

Cédric Ragot
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MOMONSTER  •  Figurine

Disponible en plusieurs modèles et coloris 

De 1 000 DH à 4 000 DH

Giovanni Motta 

FUSCA  •  Vase

De 4 000 DH à 6 500 DH

VOLCANO  •  vase

DAB PENGUIN  •  Statuette

Disponible en plusieurs coloris 

H 38 cm   I   5 210 DH

Vittorio Gennari

GEORGI TULIP

Vase H 21 cm 

BSA015AM   I   5 570 DH

Jaime Hayon

OWLS  •  Contenant Chouette

De 3 000 DH à 4 500 DH

Manolo Bossi



60 61

MICKEY WELCOME 

Noir & or H 30 cm 

LBD010OD   I   2 400 DH

MINNIE WELCOME 

Noir & or H 31 cm

LBD008OD   I   2 400 DH

MICKEY WITH LOVE 

Noir & or H 30 cm 

LBD018OD   I   3 290 DH

MICKEY GRAF 

Street Art noir H 40 cm 

LBD006OD   I   5 570 DH

MINNIE WELCOME 

Couture H 31 cm  

LBD096OD   I   3 250 DH

MINNIE WELCOME  •  H 31 cm 

LBD089OD   I   3 690  DH 

Chantal Thomass

MICKEY WELCOME 

Perles H 30 cm 

LBD064OD   I   2 400 DH

MICKEY KOLOR  •  H 30 cm 

LBD061OD   I   3 290 DH 

Jean-Charles de Castelbajac

MICKEY COSMIC  •  Bleu H 30 cm

LBD003OD   I   3 290 DH 

Thomas Dariel

SUPER HEROS 

Batman H 26 cm 

LBD086OD   I   4 000 DH

SUPER HEROS 

Superman H 26 cm 

LBD088OD   I   4 000 DH

SUPER HEROS 

Wonder Woman H 26 cm 

LBD087OD   I   4 000 DH

SNOOPY SUN  •  H 27 cm 

LBD036OD   I   4 050  DH

SNOOPY & WOODSTOCK

H 33 cm 

LBD083OD   I   4 480  DH

SNOOPY CŒUR  •  H 27 cm

Blanc & rouge chrome 

LBD052OD   I   4 050  DH

PLAYMOBIL  •  Le chevalier H 40 cm

Édition limitée 500 ex

LBD103OD   I   5 680 DH

PLAYMOBIL  •  Le roi H 40 cm 

Édition limitée 500 ex

LBD105OD   I   5 680 DH

PLAYMOBIL  •  La reine H 40 cm 

Édition limitée 500 ex

LBD104OD   I   5 680 DH
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LA DAMA

Bougie cire grise H 8,5 cm

GRG052SE   I   1 720 DH

Luca Nichetto

LA DAMA

Bougie cire jaune H 19,7 cm

GRG055SE   I   6 680 DH 

Luca Nichetto

IL FAVORITO 

Bougie grise H 10 cm

GRG038SE   I   1 980 DH 

Luca Nichetto

IL FAVORITO 

Bougie jaune H 10 cm 

GRG039SE   I   1 980 DH 

Luca Nichetto

L’AMAZZONE 

Diffuseur jaune H 15 cm 

GRG045SE   I   4 730 DH 

Luca Nichetto

L’AMAZZONE 

Diffuseur gris H 15 cm

GRG044SE   I   4 730 DH 

Luca Nichetto

IL LETTERATO 

Bougeoir gris H 23 cm 

GRG006LM   I  3 800 DH 

Luca Nichetto

IL LETTERATO 

Bougeoir jaune H 23 cm

GRG007LM   I   3 800 DH 

Luca Nichetto

CIRQUE DES MERVEILLES

Vide-poches blanc L 24,5 cm 

GRG001AM   I   1 930 DH
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RAIN ROCK CREEK 

Vide-poches L 13,5 cm 

GRG060AM   I   1 580 DH 

Assiette Ø. 27 cm 

GRG048ST   I   1 980 DH 

Luke Edward Hall

FOX THICKET FOLLY 

Vide-poches L 13,5 cm 

GRG058AM   I   1 580 DH 

Assiette Ø. 27 cm 

GRG046ST   I   1 980 DH 

Luke Edward Hall

LA GAZELLE D’OR 

Vide-poches L 13,5 cm 

GRG056AM   I   1 580 DH 

Assiette Ø. 27 cm 

GRG044ST   I   1 980 DH 

Luke Edward Hall

RAIN ROCK CREEK 

Bougie 

H 11,5 cm   I   GRG066SE   I   4 590 DH 

   H 10 cm   I   GRG061SE   I   1 850 DH 

Luke Edward Hall

FOX THICKET FOLLY 

Bougie 

H 11,5 cm   I   GRG064SE   I   4 590 DH 

   H 10 cm   I   GRG059SE   I   1 850 DH 

Luke Edward Hall

LA GAZELLE D’OR 

Bougie 

H 11,5 cm   I   GRG062SE   I   4 590 DH 

   H 10 cm   I   GRG057SE   I   1 850 DH 

Luke Edward Hall

RAIN ROCK CREEK 

Boite Ø. 8 cm 

GRG065AM   I   2 090 DH 

 Luke Edward Hall

FOX THICKET FOLLY 

Boite Ø. 8 cm 

GRG063AM   I   2 090 DH 

 Luke Edward Hall

LA GAZELLE D’OR 

Boite Ø. 8 cm 

GRG061AM   I   2 090 DH 

 Luke Edward Hall

RAJATHRA PALACE 

Vide-poches L 13,5 cm

GRG059AM   I   1 580 DH 

Assiette Ø. 27 cm 

GRG047ST   I   1 980 DH 

Luke Edward Hall

RAJATHRA PALACE  

Bougie 

H 11,5 cm   I   GRG065SE   I   4 590 DH 

   H 10 cm   I   GRG060SE   I   1 850 DH 

Luke Edward Hall

RAJATHRA PALACE  

Boite Ø. 8 cm 

GRG064AM   I   2 090 DH 

Luke Edward Hall

IL VIAGGIO DI NETTUNO 

Vide-poches rose L 24,5 cm

GRG018AM   I   2 260 DH

ORIENTE ITALIANO

Vide-poches vermiglio L 24,5 cm

GRG026AM   I   2 170 DH

TOTEM CHAMEAU 

Assiette vide-poches L 30 cm

GRG039AM   I   2 730 DH

PALAZZO CENTAURO 

Vide-poches L 13,5 cm 

GRG057AM   I   1 580 DH 

Assiette Ø. 27 cm 

GRG045ST   I   1 980 DH 

Luke Edward Hall

PALAZZO CENTAURO 

Bougie 

H 11,5 cm   I   GRG063SE   I   4 590 DH 

   H 10 cm   I   GRG058SE   I   1 850 DH 

Luke Edward Hall

PALAZZO CENTAURO 

Boite Ø. 8 cm 

GRG062AM   I   2 090 DH 

Luke Edward Hall
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FLOWER FESTIVAL BLEU 

Coffret 4 pièces 

D3D267ST   I   940 DH

FLOWER FESTIVAL BLEU 

Coffret theière 1L 

D3D391TC   I   1 240 DH

FLOWER FESTIVAL BLEU 

Coffret 4 assiettes plates 

D3D261ST   I   1 090 DH

FLOWER FESTIVAL BLEU 

Coffret 6 pièces n°1 

D3D271ST   I   1 540 DH

FLOWER FESTIVAL BLEU 

Coffret 6 pièces n°2 

D3D269ST   I   1 390 DH

FLOWER FESTIVAL BLEU 

Coffret 4 assiettes à pain 

D3D259ST   I   710 DH

FLOWER FESTIVAL BLEU 

Coffret 4 assiettes à dessert 

D3D260ST   I   880 DH

FLOWER FESTIVAL BLEU 

Coffret 4 bols 

D3D265ST   I   860 DH

FLOWER FESTIVAL BLEU 

Coffret 4 mugs 

D3D389TC   I   630 DH

D I S P O N I B L E S  A U S S I  E N  C O U L E U R  F R A M B O I S E
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FLOWER FESTIVAL BLEU

Théière 1,6 L 

D3D277TC   I   870 DH

FLOWER FESTIVAL BLEU

Crémier 

D3D362TC   I   200 DH

FLOWER FESTIVAL BLEU

Sucrier 

D3D363TC   I   260 DH

FLOWER FESTIVAL BLEU  

 Coffret 2 grands mugs 

D3D273TC   I   380 DH

FLOWER FESTIVAL BLEU  

Coffret 2 paires tasses thé 

D3D276TC   I   540 DH

FLOWER FESTIVAL BLEU

Saladier Ø. 18 cm   I   D3D147PS   I   460 DH 

       Bol Ø. 15 cm   I   D3D192ST   I   290 DH 

       Bol Ø. 12 cm   I   D3D191ST   I   210 DH

FLOWER FESTIVAL BLEU

Plat à gâteau sur pied Ø. 21 cm 

D3D148PS   I   460 DH

FLOWER FESTIVAL BLEU

Plat à cake L 33,3 x l 15,5 cm 

D3D150PS   I   390 DH

FLOWER FESTIVAL BLEU

Bonbonnière 

D3D047AM   I   700 DH

FLOWER FESTIVAL FRAMBOISE

Théière 1,6 L 

D3D292TC   I   870 DH

FLOWER FESTIVAL FRAMBOISE

Crémier 

D3D366TC   I   200 DH

FLOWER FESTIVAL FRAMBOISE

Sucrier 

D3D368TC   I   260 DH

FLOWER FESTIVAL FRAMBOISE  

 Coffret 2 grands mugs 

D3D288TC   I   380 DH

FLOWER FESTIVAL FRAMBOISE  

Coffret 2 paires tasses thé 

D3D291TC   I   540 DH

FLOWER FESTIVAL FRAMBOISE 

Saladier Ø. 18 cm   I   D3D157PS   I   460 DH 

       Bol Ø. 15 cm   I   D3D208ST   I   290 DH 

       Bol Ø. 12 cm   I   D3D207ST   I   210 DH

FLOWER FESTIVAL FRAMBOISE 

Plat à gâteau sur pied Ø. 21 cm 

D3D158PS   I   460 DH

FLOWER FESTIVAL FRAMBOISE 

Plat à cake L 33,3 x l 15,5 cm 

D3D159PS   I   390 DH

FLOWER FESTIVAL FRAMBOISE 

Bonbonnière 

D3D049AM   I   700 DH

C O L L E C T I O N  F L O W E R  F E S T I V A L
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PERRUCHE À JOUE ROUGE

Paire tasse litron 

AMR010TC   I   3 380 DH

AUX OISEAUX 

Paire tasse litron 

AMR010TC   I   4 490 DH

AUX PAPILLONS

Paire tasse litron 

AMR148SZ   I   5 970 DH

AUX DAUPHINS

Paire tasse litron 

AMR004TC   I   5 360 DH

MYRTHES ET ROSES 

Paire tasse litron 

AMR008TC   I   4 150 DH

CANTHARIDE 

Paire tasse litron 

AMR003TC   I   4 690 DH

PAYSAGE A LA BARQUE 

Paire tasse litron 

AMR003TC   I   5 000 DH

JEU DE CARTES 

Paire tasse litron 

AMR155SZ   I   6 150 DH

AU JARDIN CHINOIS

Paire tasse litron 

AMR006TC   I   4 150 DH
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BAROCCO MOSAIC

Vide-poches L 22 cm  

RTL089AM   I   5 360 DH

VIRTUS GALA 

Vide-poches L 22 cm 

RTL090AM   I   5 360 DH

MEDUSA AMPLIFIED 

Vide-poches L 22 cm 

RTL091AM   I   5 360 DH

SCALA DEL PALAZZO 

Vide-poches L 22 cm

RTL067AM   I   5 360 DH

MEDUSA GARLAND 

Vide-poches L 18 cm

RTL099AM   I   4 450 DH

LE JARDIN DE VERSACE

Vide-poches L 22 cm

RTL064AM  I   5 360 DH
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EDGES  •  Serviteur 

ALS056PS   I   2 510 DH

Nika Zupanc

EDGES  •  Corbeille Ø. 21 cm 

ALS038AT   I   1 360 DH

Nika Zupanc

KURU KURU  •  Verre  

  ALS001VR   I   700 DH

Naoto Fukasawa

KURU KURU  •  Carafe  

  ALS002CB   I   2 230 DH

Naoto Fukasawa

DISCOLO 

Centre de table turquoise 

ALS010AM   I   1 320 DH

Federico Angi

DISCOLO 

Centre de table vert 

ALS009AM   I   1 320 DH

Federico Angi

KURU KURU  •  Plateau  

  ALS021PT   I   1 950 DH

Naoto Fukasawa

DISCOLO 

Centre de table orange 

ALS011AM   I   1 320 DH

Federico Angi

EDGES  •  Seau 

ALS026CK   I   2 720 DH

Nika Zupanc

EDGES  •  Plateau 

ALS020PT   I   2 090 DH

Nika Zupanc
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FOIX  •  Plateau rond Ø. 44 cm

ALS148UZ   I   2 010 DH 

Lluis Clotet

MG  •  Plateau rond à anses Ø. 48 cm

ALS155UZ   I   3 380 DH 

Michael Graves

MEDITERRANEO  •  Coupe à fruits 

Ø. 29 cm   I   ALS074TZ   I   2 320 DH

Ø. 21 cm   I   ALS011TZ   I   1 840 DH 

Emma Silvestris

COLOMBINA  •  Plateau 

L 40 x l 34 cm

ALS021UZ   I   2 010 DH 

Fuksas

GIROTONDO  •  Plateau rond 

Ø. 40 cm   I   ALS253UZ   I   1 030 DH

 King-Kong

CACTUS  •  Coupe à fruits

Ø. 29 cm   I   ALS202TZ   I   2 120 DH

Ø. 21 cm   I   ALS440TZ   I   1 420 DH 

Marta Sansoni

CORBEILLE

Ø. 15 cm   I   ALS371TZ   I   1 110 DH  

Ø. 20 cm   I   ALS031PS   I   1 710 DH

Ø. 23 cm   I   ALS580TZ   I   2 440 DH 

Pierre Charpin

MG  •  Plateau ovale à anses 

L 58 x l 45,5 cm

ALS028UZ   I   4 100 DH 

Michael Graves

PORT  •  Coupe Ø. 37 cm

ALS188TZ   I   2 050 DH 

Lluis Clotet

MOIRE  •  Petit plateau

L 45 x l 34 cm

 ALS015PT   I   1 210 DH

Marcel Wanders

JASPER MORRISON  •  Plateau noir

Ø. 35 cm   I   ALS012PT   I   1 250 DH

Jasper Morrison

JASPER MORRISON  •  Plateau acier

Ø. 35 cm / Ø. 24 cm   

  Jasper Morrison

JASPER MORRISON  •  Coupe noire 

Ø. 24 cm   I   ALS034PS   I   870 DH

   Ø. 29 cm   I   ALS035PS   I   1 160 DH

Jasper Morrison

DOUBLE  •  Coupe Ø.32 cm

ALS027TZ   I   1 800 DH

D’Urbino-Lomazzi

DRESSED  •  Plateau rond Ø. 35 cm

ALS234UZ   I   1 570 DH

Marcel Wanders

VASSILY  •  Plateau L 45 x l 30 cm  

ALS014UZ   I   2 250 DH

Giulio Iacchetti

DRESSED  •  Petit plateau 

L 45 x l 34 cm 

ALS091UZ   I   2 250 DH

Marcel Wanders

DRESSED  •  Serviteur

3 étages Ø. 35 cm

ALS016PS   I   4 360 DH
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FLOR DE ALBA  •  Cendrier 

  Vert   I  ELI035FU   I   5 320 DH 

 Bleu   I  ELI019FU   I   5 630 DH

FLOR DE ALBA  •  Cendrier 

Rouge   I  ELI018FU   I   5 630 DH

FLOR DE ALBA  •  Cendrier 

Jaune   I   ELI017FU   I   5 630 DH

   Noir   I   ELI094FU   I   5 630 DH

MÉDAILLES  •  Cendrier rouge

ELI038FU   I   5 630 DH

MÉDAILLES  •  Cendrier noir

ELI037FU   I   5 630 DH

MÉDAILLES  •  Cendrier bleu

ELI039FU   I   5 630 DH

MAISON CUBAINE  •  Cendrier

ELI012FU   I   5 370 DH

CHE  •  Cendrier noir

ELI041FU   I   4 480 DH

CHE  •  Cendrier rouge

ELI042FU   I   3 870 DH

CHE  •  Cendrier jaune

ELI040FU   I   3 870 DH
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MAISON CUBAINE  •  Blanc 

         Briquet   I   ELI106FU   I   3 420 DH 

Coupe cigare   I   ELI107FU   I   3 270  DH

MAISON CUBAINE  •  Rouge 

         Briquet   I   ELI108FU   I   3 420 DH 

Coupe cigare   I   ELI109FU   I   3 270  DH

FLOR DE ALBA  •  Bleu 

        Briquet   I   ELI104FU   I   3 420 DH 

Coupe cigare   I   ELI105FU   I   3 270  DH

FLOR DE ALBA  •  Rouge 

        Briquet   I   ELI102FU   I   3 420 DH 

Coupe cigare   I   ELI103FU   I   3 270  DH

FLOR DE ALBA  •  Noir 

         Briquet   I   ELI100FU   I   3 420 DH 

Coupe cigare   I   ELI101FU   I   3 270  DH

DRAPEAU CUBAIN 

         Briquet   I   ELI110FU   I   3 420 DH 

Coupe cigare   I   ELI095FU   I   3 270  DH
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8 4

8 8

9 2

9 6

1 0 2

1 0 6

1 1 0

1 1 2

1 1 4

B A C C A R AT

C H R I S T O F L E

B E R N A R D A U D

S A I N T- L O U I S

L L A D R O 

P I P  S T U D I O 

M A I S O N  D A D A

B O S A 

E L I E  B L E U

CADEAUX DE

5 000 À 10 000 DH

Humour!
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MILLE NUITS  •  Carafe 75 cl

BAC108KZ   I   10 600 DH

Mathias

FAUNACRYSTOPOLIS  •  Coffret 4 gobelets

BAC040VR   I   6 590 DH

Jaime Hayon

EVERYDAY GRANDE

Coffret 6 chopes

BAC006VR   I   7 120 DH

EYE  •  Cadre à photo clair

L 19 x H 23,5 cm

BAC204CZ   I   6 050 DH

Nicolas Triboulot

MILLE NUITS  •  Vase Infinite n°1 

L 16,5 x H 10 cm

BAC041AM   I   6 590 DH 

Mathias

MILLE NUITS  •  Vase Infinite n°2 

L 18,5 x H 10 cm

BAC042AM   I   6 590 DH 

Mathias

LOUXOR  •  Vide-poches 

L 17 x H 6 x l 13,5 cm

BAC048AM   I   6 990 DH

EVERYDAY CLASSIC

Coffret 6 gobelets

BAC450VZ   I   6 450 DH

ZOO  •  Grenouille clair H 24,5 cm

BAC041OD   I   9 410 DH 

Jaime Hayon
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EYE  •  Vase rectangulaire rouge

H 20 cm   I   BAC020WZ   I   11 000 DH 

Nicolas Triboulot

EYE  •  Vase rectangulaire clair

H 20 cm   I   BAC265WZ   I   9 140 DH

Nicolas Triboulot

LOUXOR  •  Cadre à photo 

H 16 x L 21 cm 

BAC049AM   I   10 600 DH

EYE  •  Coffret 2 photophores Ø. 9,5 cm

Rouges   I   BAC007LM   I   6 590 DH

        Or   I   BAC010LM   I   7 390 DH

Nicolas Triboulot

LOUXOR  •  Coffret 2 photophores 

Ø. 10,2 cm

BAC023LM   I   7 530 DH

HARCOURT  •  Coffret 2 bougeoirs 

H 22 cm

BAC018LM   I   6 990 DH

ROUGE 540  •  Bougie parfumée 

Ø. 11,5 cm

BAC004BZ   I   7 120  DH

Thomas Bastide

FAUNACRYSTOPOLIS

Soliflore oiseau clair H 18 cm 

BAC037AM   I   6 560  DH

Jaime Hayon

BEARBRICK  •  Superhero noir

H 14 cm

BAC031OD   I   7 120 DH

Medicom Toy Corporation
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BABYLONE  •  Petit vase H 11,5 cm 

CTF084AM   I   9 410 DH

BABYLONE  •  Coupelle Ø. 14 cm 

CTF021AT   I   6 040 DH

BABYLONE  •  Coupelle Ø. 17 cm

CTF020AT   I   7 270 DH  

VERTIGO

Serviteur 2 étages H 18 cm

CTF130TZ   I   8 410 DH

Andrée Putman

VERTIGO  •  Flambeau 

4 anneaux H 30 cm 

CTF016FZ   I   9 230 DH

3 anneaux H 23 cm 

CTF015LM   I   7 140 DH

Andrée Putman   

OH  •  Photophore H 34 cm 

CTF088FZ   I   7 740 DH

MADISON 6

Photophore H 18,5 cm

CTF003LM   I   6 700 DH

ARBORESCENCE

Candélabre 2 lumières H 41 cm

CTF115FZ   I   8 630 DH

Ora-Ïto   

GRAFFITI 

Petit plateau L 26 x l 20 cm 

CTF181UZ   I   6 590 DH
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ESSENTIEL

Ménagère acier 24 pièces

CTF104CV   I   9 980 DH

CONCORDE

Ménagère acier 24 pièces 

CTF114CV   I   11 300 DH

MOOD COFFEE PRECIOUS 

6 cuillères à espresso

CTF085CV   I   7 280 DH  

VERTIGO

Plateau Ø. 39 cm

 CTF015UZ   I   9 240 DH

Andrée Putman 

OH  •  Plateau rond Ø. 40 cm

CTF079UZ   I   6 550 DH 

OH  •  Seau Ø. 20 cm

CTF196TZ   I   6 990 DH

VERTIGO  •  Seau Ø. 21 cm

CTF125TZ   I   11 000 DH

Andrée Putman

VERTIGO  •  Seau à glace Ø. 18 cm 

CTF171TZ   I   8 500 DH

Andrée Putman

VERTIGO 

Plateau à fromage Ø. 30 cm

CTF205TZ   I   6 900 DH 

Andrée Putman 

Couteau à fromage 

CTF381MZ   I   1 180 DH

MALMAISON

Plateau rond Ø. 30 cm

CTF292UZ   I   9 240 DH

MOOD NOMADE

Plateau rond anses en cuir Ø. 40 cm

CTF023PT   I   8 180 DH

MALMAISON

Plateau L 36 x l 28 cm

CTF031UZ   I   10 100 DH

MALMAISON OR

6 paires tasses café 

CTF071SZ   I   8 820 DH

MALMAISON PLATINE

6 paires tasses café 

CTF101SZ   I   8 820 DH

ALBI  •  Thermos 

      1 L   I   CTF035KZ   I   9 580 DH 

 0,30 L   I   CTF075KZ   I   8 170 DH

VERTIGO

Service 3 coupelles Ø. 11 cm

CTF371TZ   I   6 940 DH

Andrée Putman

MALMAISON

Service 3 coupelles Ø. 11,5 cm

  CTF216TZ   I   9 610 DH  

SILVERTIME 

Plat à cake L 37 x l 16 cm 

CTF266TZ   I   6 470 DH 
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AUX OISEAUX

Théière 125 cl   I   BAD692SZ   I   6 870 DH 

           Sucrier   I   BAD517SZ   I   5 080 DH

          Crémier   I   BAD141SZ   I   3 200 DH

AUX OISEAUX

Coffret 4 paires tasses thé   

BAD050TC   I   9 430 DH

AUX OISEAUX

Coffret 4 paires tasses café    

BAD049TC   I   7 640 DH

VENISE

Coffret 4 paires tasses thé 

BAD126TC   I   9 300 DH

VENISE

Coffret 4 paires tasses café 

BAD054TC   I   8 430 DH

VENISE

Théière 125 cl   I   BAD209SZ   I   9 740 DH 

           Sucrier   I   BAD389SZ   I   8 870 DH 

          Crémier   I   BAD504SZ   I   4 590 DH

VERSAILLES ENCHANTÉ 

Coffret 4 paires tasses thé 

BAD133TC   I   8 050 DH

VERSAILLES ENCHANTÉ 

Coffret 4 paires tasses café  

BAD130TC   I   7 430 DH

VERSAILLES ENCHANTÉ 

Verseuse   I   BAD127TC   I   9 360 DH 

   Sucrier   I   BAD129TC   I   7 150 DH 

  Cremier   I   BAD128TC   I   4 430 DH
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ALBERTINE

Coffret 4 paires tasses thé 

BAD161TC   I   5 640 DH

ALBERTINE 

Coffret 6 paires tasses café 

BAD159TC   I   7 740 DH

ALBERTINE

Théière 125 cl   I   BAD156TC   I   4 250 DH 

           Sucrier   I   BAD158TC   I   3 220 DH 

          Crémier   I   BAD157TC   I   2 060 DH

VEGETAL OR 

Coffret 4 paires tasses thé 

BAD148TC   I   7 980 DH

PRUNUS

Coffret 6 paires tasses café 

BAD081TC   I   10 740 DH

KINTSUGI

Coffret 4 paires tasses café

BAD226SZ   I   6 310 DH

Sarkis

TOUT PARIS

Théière 1 L   I   BAD123TC   I   6 560 DH

      Sucrier   I   BAD125TC   I   3 460 DH

     Crémier   I   BAD124TC   I   2 150 DH

TOUT PARIS

Coffret 4 paires tasses café 

BAD121TC   I   5 510 DH

TOUT PARIS

Coffret 4 paires tasses thé

BAD122TC   I   6 310 DH
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APOLLO 

Coffret 6 gobelets à thé concentré n°4 

LOU016TC   I   7 390 DH

APOLLO 

Coffret service à thé charmant 

LOU008TC   I   11 600 DH

APOLLO 

Coffret grand service à thé charpente 

LOU007TC   I   11 300 DH

APOLLO 

Coffret 6 gobelets à thé charpente n°2 

LOU014TC   I   10 700 DH

APOLLO 

Coffret grand service à thé léger 

LOU006TC   I   11 300 DH

APOLLO 

Coffret 6 gobelets à thé léger n°2 

LOU013TC   I   10 700 DH

C O L L E C T I O N  A P O L L O
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CADENCE  •  Coffret 6 gobelets 28 cl

LOU047VR   I   8 500 DH 

Pierre Charpin

CADENCE  •  Carafe 130 cl 

LOU015CB   I   8 750 DH 

Pierre Charpin

CADENCE  •  Boîte Ø. 15 cm

LOU056AM   I   8 010 DH 

Pierre Charpin 

CADENCE  •  Coffret 6 verres 

 23 cl n°2   I   LOU044VR   I   11 500 DH 

 18 cl n°3   I   LOU045VR   I   11 500 DH 

Pierre Charpin

CADENCE  •  Coupe 

  Ø. 28 cm   I   LOU058AM   I   12 000 DH 

  Ø. 22 cm   I   LOU057AM   I     8 250 DH

Pierre Charpin

CADENCE  •  Coffret 6 flûtes 19 cl 

LOU046VR   I   11 500 DH 

 Pierre Charpin

CADENCE  •  Flacon 62 cl 

LOU016CB   I   6 780 DH 

Pierre Charpin

CADENCE  •  Vase H 25 cm 

LOU054AM   I   10 600 DH 

Pierre Charpin

CADENCE  •  Coffret 6 chopes 36 cl 

LOU049VR   I   9 610 DH 

Pierre Charpin

C O L L E C T I O N  C A D E N C E
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MATRICE  •  Vase clair H 21 cm

LOU036AM   I   10 200 DH

TOMMY  •  Carafe 75 cl

LOU000KZ   I   9 610 DH

COFFRET PRESTIGE

6 gobelets clairs

  LOU033VR   I   10 100 DH 

STELLA  •  Carafe 75 cl

LOU014CB   I   9 610 DH

BUBBLES  •  Carafe 81 cl

LOU088KZ   I   8 130 DH

APOLLO OR  •  Carafe 75 cl 

LOU003CB   I   11 500 DH
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PANTHÈRE  •  H 19 x L 50 cm 

Noire brillante   I   LAD052OD   I   9 200 DH 

             Noire   I   LAD025OD   I   7 810 DH

PANTHÈRE  •  Argent 

H 19 x L 50 cm 

LAD092OD   I   10 600 DH

PANTHÈRE  •  Irisée 

H 19 x L 50 cm 

LAD121OD   I   11 200 DH 

TAUREAU  •  Noir 

H 26 cm x L 50 cm 

LAD094OD   I   9 580 DH

TORTUE DE MER

N°2   I   LAD090OD   I   9 450 DH 

N°1   I   LAD089OD   I   9 450 DH

THE GUEST  •  Noir H 52 cm

LAD135OZ   I   9 960 DH

Jaime Hayon

THE GUEST  •  Blanc H 52 cm

LAD165OZ   I   9 960 DH  

Jaime Hayon

ICE CREAM 

Lampe nomade H 26 cm 

LAD010LP   I   7 310 DH

FIREFLY 

Lampe nomade H 30 cm 

LAD004LP   I   6 680 DH

Olga Hanono
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BIRD  •  Boîte Hummingbird 

LAD022AM   I   6 170 DH

BIRD  •  Boîte Quetzal 

LAD021AM   I   9 330 DH

FACE 2 FACE  •  Toucan 

LAD079OD   I   10 300 DH

FACE 2 FACE  •  Colibri 

LAD077OD   I   8 190 DH

FACE 2 FACE  •  Moineau 

LAD078OD   I  9 070 DH

PANTHÈRE  •  H 19 x L 50 cm

Blanche   I   LAD024OD   I   11 000 DH

THE GUEST  •  H 30 cm 

Édition numérotée 

LAD117OD   I   12 200 DH 

Camille Walala

THE FANTASY COLLECTION

The Lover n°1 H 38 cm

LAD067OZ   I  9 960 DH 

Jaime Hayon

BLUE GOLD  •  Maman ours H 19 cm 

Édition limitée 500 ex 

LAD095OD   I   10 800 DH

LOVER’S EYES 

Vase H 39 cm 

LAD023AM   I   13 500 DH 

Susana Rodríguez

LOVER’S EYES 

Boîte à bijoux Ø. 21 cm 

LAD024AM   I   9 200 DH 

Susana Rodríguez

LOVER’S EYES 

Plateau L 34 x l 26 cm  

LAD001PT   I   9 450 DH 

Susana Rodríguez

PANTHÈRE  •  Rouge métallique 

H 19 x L 50 cm

LAD068OD   I   9 200 DH

PANTHÈRE  •  Bleue 

H 19 x L 50 cm

LAD043OD   I   7 810 DH

PANTHÈRE  •  Or 

H 19 x L 50 cm 

LAD084OD   I   11 200 DH 

SOFT BLOWN 

Lampe rose H 41 cm 

LAD016LP   I   12 500 DH

SOFT BLOWN 

Lampe bleue H 41 cm 

LAD017LP   I   12 500 DH

SOFT BLOWN 

Lampe jaune H 41 cm 

LAD018LP   I   12 500 DH
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ROYAL WINTER

36 pièces   I   12 000 DH

12 assiettes plates Ø. 26,5 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 17 cm  

37 pièces   I   12 800 DH

12 assiettes plates Ø. 26,5 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 17 cm

1 saladier Ø. 23 cm

BLUSHING BIRDS BEIGE

36 pièces   I   7 100 DH

12 assiettes plates Ø. 26,5 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 17 cm

48 pièces   I   9 600 DH

12 assiettes plates Ø. 26,5 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 17 cm

12 bols Ø. 12 cm

S E R V I C E S  D E  T A B L E

JOLIE

36 pièces   I   7 100 DH

12 assiettes plates Ø. 26,5 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 17 cm

48 pièces   I   9 600 DH

12 assiettes plates Ø. 26,5 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 17 cm

12 bols Ø. 12 cm
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FLOWER FESTIVAL FRAMBOISE

36 pièces   I   7 100 DH

12 assiettes plates Ø. 26,5 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 17 cm

48 pièces   I   9 600 DH

12 assiettes plates Ø. 26,5 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 17 cm 

12 bols Ø. 12 cm

FLOWER FESTIVAL BLEU 

36 pièces   I   7 100 DH

12 assiettes plates Ø. 26,5 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 17 cm

48 pièces   I   9 600 DH

12 assiettes plates Ø. 26,5 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 17 cm

12 bols Ø. 12 cm

HERITAGE

36 pièces   I   8 900 DH

12 assiettes plates Ø. 26,5 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 17 cm  

49 pièces   I   12 500 DH

12 assiettes plates Ø. 26,5 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 17 cm

12 bols Ø. 12 cm

1 saladier Ø. 23 cm

CHIC VERT

36 pièces   I   10 600 DH

12 assiettes plates Ø. 26,5 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 17 cm

48 pièces   I   13 700 DH

12 assiettes plates Ø. 26,5 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 17 cm 

12 bols Ø. 12,5 cm

CHIC ROSE 

36 pièces   I   10 600 DH

12 assiettes plates Ø. 26,5 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 17 cm

48 pièces   I   13 700 DH

12 assiettes plates Ø. 26,5 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 17 cm

12 bols Ø. 12,5 cm

CHIC STRIPES

36 pièces   I   10 600 DH

12 assiettes plates Ø. 26,5 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain vertes ou roses Ø. 17 cm

48 pièces   I   13 700 DH

12 assiettes plates Ø. 26,5 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain vertes ou roses Ø. 17 cm

12 bols verts ou roses Ø. 12 cm

S E R V I C E S  D E  T A B L E
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THIS IS NOT A SELF-PORTRAIT

Statuette violette H 62 cm

MDA007OD   I   6 700 DH

THIS IS NOT A SELF-PORTRAIT

Statuette rose H 62 cm

MDA006OD   I   6 700 DH

THIS IS NOT A SELF-PORTRAIT 

Statuette kaki H 62 cm 

MDA005OD   I   6 700 DH

THIS IS NOT A SELF-PORTRAIT

Statuette bleu H 62 cm

MDA004OD   I   6 700 DH

THIS IS NOT A SELF-PORTRAIT

Statuette rouge H 62 cm

MDA001OD   I   6 700 DH

THIS IS NOT A SELF-PORTRAIT

Statuette jaune H 62 cm

MDA002OD   I   6 700 DH
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MASQUE  •  Décoration murale 

De 8 000 DH à 18 000 DH 

Jaime Hayon

MR CIAO  •  Figurine

Disponible en plusieurs coloris   I   7 720 DH 

Vittorio Gennari

KING 

Vase bleu paon H 36 cm 

BSA013AM   I   11 600 DH

Jaime Hayon

MOST ILLUSTRIOUS

Statuette Riccardo Dalis H 35 cm 

BSA004OD   I   8 630 DH 

Elena Salmistraro

MOST ILLUSTRIOUS 

Statuette Alessandro Mendini H 29 cm 

BSA006OD   I   8 630 DH

Elena Salmistraro

VASE GEOPABLO

H 31 cm

BSA007AM   I   8 450 DH

Jaime Hayon

MOST ILLUSTRIOUS

Statuette Achille Castiglioni H 32 cm 

BSA003OD   I   8 630 DH 

Elena Salmistraro

ATOMO  •  Candélabre  

Disponible en plusieurs coloris 

De 7 000 DH à 13 000 DH

 Jaime Hayon

VASE TAKUYA DOUBLE

H 32,5 cm

BSA005AM   I   7 900 DH

Jaime Hayon

CLARA IN LOVE

Vase blanc, cœur or H 42 cm 

Disponible en plusieurs coloris

BSA031AM   I   7 660 DH

Pepa Reverter

CLARA IN LOVE

Vase rouge H 42 cm 

Disponible en plusieurs coloris 

BSA009AM   I   7 290 DH

Pepa Reverter
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EBENE DE MACASAR 

Cendrier plots 

ELI098FU   I   8 930 DH

CHE  •  Cendrier 4 encoches 

Rouge   I   ELI076FU   I   6 130 DH 

 Jaune   I   ELI077FU   I   6 130 DH

MAISON CUBAINE 

Cendrier 4 encoches 

ELI075FU   I   7 030 DH

FLOR DE ALBA  •  Cendrier 4 encoches 

    Noir   I   ELI088FU   I   6 850 DH 

Rouge   I   ELI089FU   I   6 850 DH

CHE CUBA  •  Briquet de table 

ELI034OZ   I   9 650 DH

MAISON CUBAINE  •  Briquet de table 

  Petit   I   ELI007FU   I   10 600 DH 

Grand   I   ELI006FU   I   12 400 DH

EBENE DE MACASAR 

Briquet de table 

ELI099FU   I   9 490 DH

CHE CUBA  •  Cendrier plots 

ELI002OZ   I   8 750 DH

FRUIT  •  Cendrier plots 

   Bleu   I   ELI072FU   I   7 860 DH

Rouge   I   ELI055FU   I   7 860 DH 

    Noir   I   ELI286OZ   I   7 860 DH
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1 1 8

1 24

1 3 2

1 3 6

1 4 0

1 4 4

1 4 6

1 4 8

1 5 0

1 5 2

1 5 4

B A C C A R AT

C H R I S T O F L E

B E R N A R D A U D

S A I N T- L O U I S 

L L A D R O 

F O R N A S E T T I 

R O S E N T H A L

B O S A 

L E B L O N  D E L I E N N E 

A S S O U L I N E 

E L I E  B L E U

CADEAUX DE

10 000 À 20 000 DH

Audace!
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LOUXOR

Grand vase, photophore H 19,5 cm

BAC020AM   I   14 800 DH

LOUXOR

Vase rond H 23 cm

BAC019AM   I   12 800 DH

LOUXOR 

Vase rond noir H 23 cm 

BAC047AM   I   18 800 DH

LOUXOR

Vase rond rouge H 23 cm

BAC030AM   I   15 500 DH

OCTOGONE  •  Vase H 25 cm

BAC027AM   I   16 100 DH

LOUXOR  •  Vase rouge H 20 cm

BAC005AM   I   14 100 DH 

Thomas Bastide

LOUXOR  •  Vase clair H 20 cm 

BAC117WZ   I   11 400 DH

Thomas Bastide

HARCOURT MY FIRE

Bougeoir rouge H 32 cm

BAC016LM   I   16 100 DH

Philippe Starck 

BON JOUR VERSAILLES

 Lampe H 27 cm

BAC028LN   I   17 400 DH

Philippe Starck
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EYE  •  Petit vase rose H 15 cm 

BAC045AM   I   16 100 DH 

Nicolas Triboulot

LOUXOR  •  Carafe 

BAC010CB   I   20 200 DH

HARCOURT 1841  •  Carafe 75 cl

BAC165KZ   I   16 100 DH

LOUXOR  •  Flacon 

BAC012CB   I   24 200 DH

MILLE NUITS

Flutissimo coffret 4 flûtes couleurs

BAC007VR   I   18 800 DH

Mathias

PARTY IN A BOX  •  Coffret 6 flûtes

BAC011VR   I   14 800 DH 

FAUNACRYSTOPOLIS HARCOURT

Coffret thé

BAC002TC   I   13 300 DH

Jaime Hayon

MILLE NUITS 

Serviteur 3 étages H 31 cm

BAC031TZ   I   12 800 DH 

Mathias

HARMONIE  •  Coffret 4 verres 

BAC064VR   I   13 400 DH
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ZOO  •  Ours clair H 24 cm

 BAC099OZ   I   16 100 DH

Jaime Hayon

ZOO  •  Éléphant clair H 26 cm

BAC001OZ   I   18 800 DH

Jaime Hayon

ZOO  •  Singe clair H 20 cm

BAC256OZ   I   12 100 DH 

Jaime Hayon

ZOO  •  Canard clair H 17 cm

BAC129OZ   I   14 800 DH

Jaime Hayon

HARCOURT OUR FIRE

Bougeoir or H 32,5 cm

BAC068FZ   I   16 100 DH

Philippe Starck

HARCOURT OUR FIRE

Bougeoir argent H 32,5 cm

BAC116DZ   I   16 100 DH

Philippe Starck

ZOO  •  Grenouille clair H 24,5 cm

BAC041OD   I   9 410 DH 

Jaime Hayon
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BABYLONE  •  Vase H 15,4 cm 

CTF083AM   I   17 600 DH

BABYLONE  •  Centre de table Ø. 40 cm 

CTF082AM   I   22 200 DH

MALMAISON

Centre de table Ø. 35 cm

CTF243TZ   I   20 300 DH  

ANÉMONE 

Seau à glace H 15,5 cm 

CTF042TZ   I   14 800 DH

VERTIGO

Serviteur 3 étages H 27 cm 

CTF591TZ   I   13 600 DH 

Andrée Putman

VERTIGO

Plateau à anses L 53 x l 42 cm

CTF165UZ   I   18 800 DH

Andrée Putman  

VERTIGO

Plateau à anses L 43 x l 31 cm 

CTF429UZ   I   12 900 DH

Andrée Putman  

VERTIGO

Centre de table Ø. 35 cm

CTF149TZ   I   14 200 DH

Andrée Putman 

ANÉMONE  •  Coupe Ø. 26 cm 

CTF346TZ   I   14 200 DH 
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CONCORDE

Ménagère 24 pièces Perles 2 

15 110 DH

CONCORDE VARIATIONS

Ménagère 24 pièces l’âme cuivre 

18 720 DH

CONCORDE VARIATIONS

Ménagère 24 pièces l’âme noir

18 720 DH

CONCORDE VARIATIONS

Ménagère 24 pièces l’âme or

18 720 DH

C O L L E C T I O N  C O N C O R D E
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MALMAISON

Plateau à anses L 43 x l 31 cm

CTF604UZ   I   18 200 DH 

ALBI  •  Plateau à anses

L 53 x l 42 cm

CTF000UZ   I   18 800 DH

ALBI  •  Plateau à anses

L 43 x l 31 cm

CTF267UZ   I   12 900 DH

MALMAISON  •  Seau H 23 cm

CTF330TZ   I   18 400 DH

MALMAISON

Plateau rond Ø. 39 cm

CTF038UZ   I   11 700 DH

MALMAISON 

Seau à glace H 20 cm

  CTF163TZ   I   11 200 DH
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MOOD ASIA

Plateau porcelaine & noyer Ø. 48 cm 

CTF028PT   I   21 600 DH

MOOD ASIA

Set asiatique métal argenté 24 pièces 

CTF181CV   I   19 900 DH

MOOD

Ménagère métal argenté 24 pièces

CTF001CV   I   21 100 DH

MOOD PARTY

Set à cocktail métal argenté 24 pièces

CTF143CV   I   14 000 DH

MOOD PARTY

Plateau porcelaine & noyer Ø. 40 cm

CTF011CK   I   12 900 DH

MOOD EASY 

Set à dessert métal argenté 24 pièces 

CTF180CV   I   18 800 DH

ORIGINE  •  Ménagère acier  

48 pièces   I   CTF717MZ   I   13 600 DH                 

75 pièces   I   CTF161CV   I   21 300 DH 

HUDSON

Ménagère acier 48 pièces                                

CTF850MZ   I   19 800 DH

Christian Fjerdinsgstad  

ALBI 2

Ménagère acier 48 pièces

CTF245MZ   I   17 400 DH

L’ÂME DE CHRISTOFLE

Ménagère acier 

48 pièces   I   CTF902MZ   I   16 600 DH 

75 pièces   I   CTF160CV   I   26 200 DH

Eugeni Quitllet

OSIRIS

Ménagère acier 48 pièces

CTF929MZ   I   21 700 DH

PERLES 2

Ménagère acier 48 pièces

CTF012CV   I   18 100 DH
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S E R V I C E S  D E  T A B L E

ALBERTINE

36 pièces   I   23 200 DH 

12 assiettes plates Ø. 27 cm 

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm 

12 assiettes à pain Ø. 16 cm

POMPADOUR 

36 pièces   I   22 400 DH

12 assiettes plates Ø. 27 cm 

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm 

12 assiettes à pain Ø. 16 cm

IN BLOOM

36 pièces   I   23 200 DH

12 assiettes plates Ø. 27 cm 

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm 

12 assiettes à pain Ø. 16 cm 

Zemer Peled

GALERIE ROYALE BLEU NUIT 

36 pièces   I   23 400 DH

12 assiettes plates Ø. 27 cm 

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm 

12 assiettes à pain Ø. 16 cm

CRISTAL

36 pièces   I   15 700 DH

12 assiettes plates Ø. 27 cm 

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm 

12 assiettes à pain Ø. 16 cm

ECUME BLANC 

36 pièces   I   22 600 DH

12 assiettes plates Ø. 27 cm 

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm 

12 assiettes à pain Ø. 16 cm
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BACCHANALE  •  Vase H 42 cm

BAD102WZ   I   12 100 DH

Herve Van Der Straeten

BRAQUENIÉ  •  Vase H 42 cm 

BAD078AM   I   11 900 DH

AUX OISEAUX 

Vase Toscan H 33,5 cm  

BAD039WZ   I   16 900 DH

VOLARE  •  Vase H 37 cm 

Édition limitée 99 ex 

BAD081AM   I   18 300 DH 

Marco Mencacci

À TOUTE EPREUVE

Vase toscan H 33,5 cm

BAD048AM   I   11 200 DH

Joan Miró

VICTORIA  •  Boîte ananas 

Orange   I   BAD091AM   I   15 400 DH 

  Jaune   I   BAD090AM   I   15 400 DH
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TOMMYSSIMO

Vase clair H 28 cm

  LOU262WZ   I   22 200 DH 

TOMMY  •  Flambeau H 42,6 cm

  LOU003FZ   I   24 300 DH 

ROYAL  •  Vase Ø. 23 cm

  LOU023AM   I   22 500 DH 

TOMMY  •  Vase vert H 25 cm 

LOU043AM   I   18 200 DH

TOMMY  •  Vase clair H 25 cm 

LOU041AM   I   12 900 DH 

TOMMY  •  Vase H 25 cm

  Bleu clair   I   LOU045AM   I   18 200 DH 

Bleu foncé   I   LOU044AM   I   18 200 DH

TOMMY  •  Vase flanelle H 25 cm 

LOU042AM   I   18 200 DH

CADENCE  •  Vase H 32 cm

LOU055AM   I   17 200 DH

QUADRILLE  •  Vase H 25 cm 

LOU062AM   I   23 200 DH
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TOMMY  •  6 gobelets à thé 17 cl

 Clairs   I   LOU073VZ   I   14 400 DH

Violets   I   LOU009VZ   I   23 640 DH

TOMMY  •  6 gobelets colorés 

LOU091VZ   I   18 800 DH

THISTLE OR  •  6 gobelets 

LOU724VZ   I   20 700 DH

TOMMY  •  6 gobelets à thé 17 cl

2 rouges + 2 verts + 2 bleus

LOU012VZ + LOU005VZ + LOU189VZ

23 640 DH
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EQUINUS  •  Cheval H 38 cm 

LAD124OD   I   20 200 DH

THE GUEST  •  H 52 cm 

LAD115OD   I   12 400 DH

Jaime Hayon

BOLDBLACK  •  Éléphant H 29 cm 

Édition limitée 1000 ex 

LAD085OD   I   14 900 DH

BOLDBLACK 

Lampe gorille H 63 cm 

LAD009LP   I   14 500 DH

BOLDBLACK  •  Rhinocéros H 22 cm 

Édition limitée 1000 ex 

LAD096OD   I   10 700 DH

COULEURS D’AFRIQUE 

Sculpture H 39 cm 

LAD122OD   I   20 400 DH

BOLDBLACK  •  Toucan H 38 cm 

Édition limitée 1000 ex

LAD123OD   I   13 000 DH

BOLDBLACK  •  Perroquet H 45 cm 

Édition limitée 1000 ex  

LAD081OD   I   15 000 DH

GORILLE  •  Noir H 36 cm 

LAD064OD   I   12 600 DH
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FIREFLY 

Lampe Pearly H 162 cm 

LAD019LM   I   29 500 DH

INK COLLECTION 

Panthère sauvage

LAD069OD   I   12 900 DH

INK COLLECTION 

True love

LAD074OD   I   14 600 DH

CATRINA  •  Chat H 31 cm

LAD063OD   I   19 700 DH

SUMO  •  Fighter H 35 cm

LAD060OD   I   19 800 DH

CHAMPION DE GOLF 

LAD095OZ   I   16 600 DH

EMBRACED  •  H 57 cm

Jaune   I   LAD101OD   I   16 500 DH 

 Rose   I   LAD103OD   I   16 500 DH 

Jaime Hayon

ARA  •  Rouge 

Édition limitée 300 ex 

LAD120OD   I   15 000 DH

FIREFLY 

Lampe Pearly H 68 cm 

LAD020LP   I   14 400 DH

ÉLÉPHANT  •  H 43 x L 52 cm 

Noir   I   LAD076OD   I   12 500 DH 

Bleu   I   LAD093OD   I   12 500 DH
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FARFALLE E BALAUSTRA 

Trio bougies parfumées 

FRS018SE   I   12 800 DH

SOLI 

Trio bougies parfumées 

FRS033SE   I   15 600 DH

GIARDINO SETTECENTESCO 

Trio bougies parfumées 

FRS032SE   I   12 800 DH

ARCHITETTURA 

Trio bougies parfumées

FRS017SE   I   12 800 DH

BOLLYWOOD 

Vase H 30,5 cm 

FRS035AM   I   13 600 DH

RIGATO SERRATURA 

Vase noir H 30,5 cm

FRS070AM   I   13 600 DH

BOCCHE  •  Vase vert H 30,5 cm 

FRS074AM   I   11 200 DH

FARFALLE  •  Vase H 30,5 cm 

FRS024AM   I   13 600 DH

CORTILE  •  Jeu d’échecs L 35 cm

FRS048AM   I   18 600 DH
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SIGNUM VERT  •  Sucrier 

RTL070TC   I    2 060 DH

SIGNUM VERT 

Saladier Ø. 19 cm 

RTL045PS   I   1 570 DH

SIGNUM VERT 

Saladier Ø. 25 cm 

RTL046PS   I   2 310 DH

SIGNUM VERT 

Plat ovale L 40 cm 

RTL047PS   I   2 310 DH

SIGNUM VERT

36 pièces   I   23 300 DH

48 pièces   I   40 700 DH

12 assiettes de présentation Ø. 33 cm

12 assiettes plates Ø. 29 cm

12 assiettes à dessert Ø. 23 cm

12 assiettes à pain Ø. 18 cm

SIGNUM VERT

6 paires tasses café 

RTL072TC   I   5 760 DH

SIGNUM VERT

6 paires tasses thé 

RTL071TC   I   6 960 DH

SIGNUM VERT  •  Théière 

RTL069TC   I   4 260 DH
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MAESTRO  •  Vase H 50 cm

BSA007OD   I   21 600 DH

Jaime Hayon

PRIMATES  •  Vase

Disponible en plusieurs modèles et coloris

De 15 000 DH à 18 000 DH

Elena Salmistraro

STRYPY  •  Vase 

Disponible en plusieurs modèles et coloris 

De 7 000 DH à 26 000 DH

Jaime Hayon
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1. CATWOMAN X WARNER BROS  

H 40 cm 

Édition limitée 500 ex

LBD091OD   I   14 400 DH 

2. BATMAN X WARNER BROS  

H 40 cm 

Édition limitée 500 ex

LBD090OD   I   14 400 DH

2

1
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THE IMPOSSIBLE COLLECTION 

PABLO PICASSO

MTN163AM   I   12 200 DH

C O L L E C T I O N  U LT I M AT E  : 
L I V R E S  G É A N T S  E N  É D I T I O N  L I M I T É E

THE IMPOSSIBLE COLLECTION 

ALULA 

MTN299AM   I   12 200 DH

THE IMPOSSIBLE COLLECTION 

OF CARS

MTN010DZ   I   13 900 DH

THE IMPOSSIBLE COLLECTION 

LALANNE A WORLD OF POETRY 

MTN297AM   I   13 900 DH

THE IMPOSSIBLE COLLECTION 

CARTIER 

MTN303AM   I   13 900 DH

THE IMPOSSIBLE COLLECTION 

FERNANDO BOTERO 

MTN069AM   I   12 200 DH

THE IMPOSSIBLE COLLECTION 

SANTIAGO CALATRAVA

THE IMPOSSIBLE COLLECTION 

SAUDI ARABIA MAKKAH 

MTN307AM   I   13 900 DH

THE IMPOSSIBLE COLLECTION 

OSCAR NIEMEYER 

MTN020AM   I   12 200 DH

THE IMPOSSIBLE COLLECTION 

CHANEL  

MTN164AM   I   12 200 DH

COLLECTION ULTIMATE : LIVRES GÉANTS EN ÉDITION LIMITÉE
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MAISON CUBAINE CARROS 

Cendrier plots 

Édition limitée 199 ex 

ELI093FU   I   15 300 DH

FRUIT ROUGE  •  Cave à cigares 

50 pièces   I   ELI054FU   I   18 100 DH

75 pièces   I   ELI016OZ   I   22 800 DH

FRUIT NOIR  •  Cave à cigares 

50 pièces   I   ELI053FU   I   18 100 DH

75 pièces   I   ELI207OZ   I   22 800 DH

FRUIT BLEU

Cave à cigares 75 pièces

 ELI004FU   I   22 800 DH

CHE ARGENTINE 

Briquet de table 

ELI071OZ   I   11 600 DH

EL SECADOR  •  Briquet 

Édition limitée 199 ex 

ELI091FU   I   13 100 DH

MAISON CUBAINE

Briquet de table

ELI006FU   I   12 400 DH

EL SECADOR  •  Cendrier plots 

Édition limitée 199 ex 

ELI092FU   I   15 300 DH

MAISON CUBAINE  •  Cendriers plots 

ELI065FU   I   13 500 DH
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BON JOUR VERSAILLES

Lampe H 42 cm

BAC029LN   I   30 300 DH 

Philippe Starck

MILLE NUITS

12 verres n°1 34 cl   I   BAC067VZ   I   31 440 DH

12 verres n°2 22 cl   I   BAC015VZ   I   31 440 DH

       12 flûtes 18 cl   I   BAC020VR   I   28 200 DH 

Mathias

EYE  •  Vase rectangulaire rouge 

H 30 cm

BAC013WZ   I   29 600 DH 

Nicolas Triboulot

MILLE NUITS  •  Vase Lovers 

H 25 x L 26,5 cm 

BAC043AM   I   26 900 DH 

Mathias

EYE  •  Vase rectangulaire clair

H 30 cm   I   BAC204WZ   I   24 200 DH 

Nicolas Triboulot

OCTOGONE  •  Vase rouge H 25 cm

BAC033AM   I   26 900 DH

MILLE NUITS  •  Lampe H 58 cm

BAC033LN   I   25 100 DH 

Mathias

TIGRE 

Bengale rugissant L 32 cm 

BAC046OD   I   29 600 DH 

AIGLE  •  Imperator  H 30 cm

BAC054OZ   I   30 900 DH 
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ANÉMONE  •  Plateau à anses 

L 53 x l 42 cm 

CTF155UZ   I   28 300 DH

ANÉMONE  •  Plateau à anses 

L 43 x l 31 cm 

CTF027PT   I   24 000 DH

MALMAISON

Plateau à anses L 49 x l 39 cm 

CTF548UZ   I   24 700 DH

MALMAISON

Plateau ovale à anses L 53 x l 42 cm

CTF338UZ   I    24 700 DH

MALMAISON

Seau 2 bouteilles H 23 cm

CTF086TZ   I   25 900 DH  

ANÉMONE 

Seau H 23,5 cm 

CTF115TZ   I   24 000 DH  
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MOOD PARTY  •  Plateau & set 

à cocktail métal argenté 24 pièces 

CTF011CK + CTF143CV   I   26 900 DH

INFINI  •  Ménagère métal argenté 

24 pièces   I   CTF183CV   I   26 500 DH 

48 pièces   I   CTF182CV   I   52 900 DH 

76 pièces   I   CTF184CV   I   78 200 DH

ARBORESCENCE

Candélabre 4 lumières H 38,5 cm

CTF816FZ   I   23 100 DH  

Ora-Ïto

MOOD PRECIOUS

Ménagère or rose 24 pièces

 CTF019CV   I   28 000 DH
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TERRA ROSA 

36 pièces   I   25 000 DH 

12 assiettes plates Ø. 27 cm 

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm 

12 assiettes à pain Ø. 16 cm

S E R V I C E S  D E  T A B L E

TOUT PARIS

36 pièces   I   25 800 DH 

12 assiettes plates bleues Ø. 27 cm

12 assiettes à dessert différentes Ø. 21 cm 

12 assiettes à pain jaunes Ø. 16 cm

PRAIANA

36 pièces   I   25 400 DH 

12 assiettes plates Ø. 27 cm 

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm 

12 assiettes à pain Ø. 16 cm

OSCAR 

36 pièces   I   25 400 DH 

12 assiettes plates Ø. 27 cm 

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm 

12 assiettes à pain Ø. 16 cm 

Joy de l’Hermite

ABORO OR 

36 pièces   I   29 300 DH

12 assiettes plates Ø. 27 cm 

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm 

12 assiettes à pain Ø. 16 cm

SOL

36 pièces   I   34 800 DH

12 assiettes plates Ø. 27 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 16 cm
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S E R V I C E S  D E  T A B L E

BROCANTE 

36 pièces   I   28 300 DH

12 assiettes plates Ø. 27 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 16 cm

ATHÉNA OR 

36 pièces   I   34 400 DH

12 assiettes plates Ø. 27 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 16 cm

SILVA 

36 pièces   I   25 200 DH 

12 assiettes plates Ø. 27 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 16 cm

BRAQUENIÉ

36 pièces   I   24 800 DH 

12 assiettes plates Ø. 27 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 16 cm

PRUNUS

36 pièces   I   28 900 DH 

12 assiettes plates Ø. 27 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 16 cm

FÉERIE

36 pièces   I   33 600 DH 

12 assiettes plates Ø. 27 cm 

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm 

12 assiettes à pain Ø. 16 cm
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À TOUTE EPREUVE 

24 pièces   I   30 300 DH

36 pièces   I   38 600 DH 

12 assiettes plates Ø. 26 cm, 12 à dessert Ø. 21 cm, 12 à pain Ø. 16 cm 

Joan Miró

S E R V I C E S  D E  T A B L E

MARC CHAGALL

24 pièces   I   29 100 DH

12 assiettes plates Ø. 26 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm 

Marc Chagall
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PRUNUS  •  Coffret service à thé 

BAD116TC   I   26 800 DH

PANAREA  •  Vase argent H 37,5 cm

Édition limitée 1000 ex

BAD021WZ   I   24 600 DH

Olivier Gagnère

PANAREA  •  Vase bronze H 37,5 cm

Édition limitée 1000 ex

BAD250WZ   I   24 600 DH

Olivier Gagnère

ANNABELLE  •  Vase H 32 cm 

BAD089AM   I   25 600 DH
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MASQUE  •  Singe

L 31 x H 44 cm 

LAD033OD   I   27 600 DH

MASQUE  •  Chouette 

L 32 x H 35 cm 

LAD034OD   I   22 100 DH

THE DREAMER  •  Tête 

Édition limitée 1500 ex 

LAD119OD   I   27 100 DH 

Laolu

MYTHS  •  Atlas H 55 cm

LAD055OD   I   25 100 DH

DALI  •  H 42 cm 

Édition limitée 250 ex 

LAD091OD   I   29 200 DH

MASQUE  •  Buffle 

L 67 x H 36 cm

LAD097OD   I   33 800 DH

MASQUE  •  Lion 

L 38 x H 60 cm 

LAD080OD   I   34 000 DH

CROCODILE 

Blanc & or L 68 cm

LAD073OD   I   23 700 DH

THE GUEST  •  H 52 cm 

Édition limitée 300 ex 

LAD116OD   I   33 400 DH 

Camille Walala
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CHEVAL  •  Groupe Au Galop blanc 

L 81 x H 23 cm

LAD002OZ   I   25 400 DH

ESPRIT INDOMPTABLE 

L 36 x H 50 cm

LAD033OZ   I   25 700 DH

JOUEUR DE POLO  

Édition limitée 3000 ex 

L 50 x H 61 cm 

LAD035OZ   I   32 400 DH

CHEVAL  •  Pur-sang anglais  

L 56 x H 44 cm 

LAD045OD   I   33 000 DH

COURSE DE CHEVAUX  

Édition limitée 3000 ex 

L 44 x H 28 cm

LAD510OZ   I   26 000 DH

CHEVAL  •  Groupe Au Galop noir 

L 81 x H 23 cm

LAD017OD   I   26 700 DH

CHEVAL  •  Cheval Courtisan blanc & or  

L 40 x H 42 cm 

LAD183OZ   I   31 300 DH

CHEVAL  •  Quarter Horse blanc  

L 51 x H 37 cm

LAD012OD   I   30 800 DH

CHEVAL  •  Pur-sang arabe blanc 

Édition limitée 2000 ex 

L 46 x H 44 cm  

LAD509OZ   I   36 700 DH
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PECCATO ORIGINALE 

Candélabre H 42 cm

FRS001LM   I   28 300 DH

COMICS X WARNER BROS  

H 42 cm 

Édition limitée 500 ex

LBD099OD   I   32 500 DH
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MÉDAILLES VERTE  •  Cave à cigares  

50 pièces   I   ELI046FU   I   27 600 DH

75 pièces   I   ELI073FU   I   36 200 DH

FLOR DE ALBA ROUGE 

Cave à cigares 75 pièces 

ELI016FU   I   39 400 DH

FLOR DE ALBA NOIRE 

Cave à cigares 75 pièces 

ELI155OZ   I   39 400 DH

FLOR DE ALBA JAUNE 

Cave à cigares 75 pièces 

ELI131OZ   I   35 800 DH

MÉDAILLES NOIRE 

Cave à cigares 75 pièces 

ELI036FU   I   39 400 DH

MÉDAILLES BLEUE 

Cave à cigares 75 pièces 

ELI045FU   I   37 600 DH

MAISON CUBAINE 

Cave à cigares 30 pièces

ELI058FU   I   30 100 DH

EBENE DE MACASAR  •  Cave à cigares  

  75 pièces   I   ELI097FU   I   29 000 DH

100 pièces   I   ELI222OZ   I   34 400 DH

CHE ROUGE 

Cave à cigares 25 pièces 

ELI050FU   I   26 900 DH
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HARCOURT 1841

Vase or balustre H 32 cm

BAC038AM   I   33 600 DH

HARCOURT 1841

Vase or droit H 32 cm 

BAC039AM   I  37 600 DH

CHEVAL  •  Marengo H 37,5 cm 

BAC010OD   I   39 000 DH

CHEVAL

Marengo Midnight H 37,5 cm 

BAC027OD   I   47 000 DH

AIGLE

Imperator Midnight H 30 cm

BAC012WZ   I   36 300 DH

MILLE NUITS  •  Bonbonnière haute 

H 58 cm

BAC475OZ   I   47 000 DH

Mathias

MILLE NUITS  •  Bonbonnière basse

H 34 cm 

BAC071OZ   I   37 600 DH 

Mathias

GUÉPARD  •  À l’affut H 29 cm

BAC007OD   I   36 300 DH

TORCH

Lampe abat-jour blanc H 64 cm

BAC165LZ   I   36 100 DH

Arik Levy
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MOOD ASIA  •  Plateau & set 

asiatique métal argenté 24 pièces

CTF181CV + CTF028PT   I   41 500 DH
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MALMAISON  •  Ensemble 4 pièces

Cafetière, théière, sucrier, crémier

75 200 DH

ALBI  •  Ensemble 4 pièces

Cafetière, théière, sucrier, crémier

51 350 DH



188 189

JARDIN D’EDEN

Ménagère métal argenté

 48 pièces   I   CTF702MZ   I   67 000 DH

110 pièces   I   CTF747MZ   I   143 500 DH

Marcel Wanders  

MALMAISON

Ménagère métal argenté 

48 pièces   I   CTF777MZ   I   61 200 DH

110 pièces   I   CTF130MZ   I   132 900 DH

MARLY

Ménagère métal argenté 

48 pièces   I   CTF729MZ   I   61 200 DH

110 pièces   I   CTF216MZ   I   132 900 DH

CLUNY  •  Ménagère métal argenté 

   48 pièces   I   CTF599MZ   I   41 700 DH

110 pièces    I   CTF147MZ   I   91 700 DH

AMERICA 

Ménagère métal argenté 110 pièces   

CTF625MZ   I   108 200 DH

SPATOURS 

Ménagère 110 pièces    

CTF172MZ   I   108 200 DH

ALBI  •  Ménagère métal argenté

48 pièces   I   CTF574MZ   I   47 000 DH

110 pièces   I   CTF368MZ   I   101 100 DH

INFINI  •  Ménagère métal argenté

48 pièces   I   CTF182CV   I   52 900 DH

76 pièces   I   CTF184CV   I   78 200 DH

PERLES  •  Ménagère métal argenté 

48 pièces   I   CTF876MZ   I   58 800 DH

110 pièces   I   CTF150MZ   I   125 800 DH
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BABYLONE

24 pièces   I   34 600 DH 

12 assiettes plates Ø. 27 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

MALMAISON OR OU PLATINE

36 pièces   I   34 700 DH

48 pièces   I   70 000 DH 

12 assiettes de présentation Ø. 29,5 cm

12 assiettes plates Ø. 27 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 16 cm

MALMAISON IMPÉRIALE PLATINE 

36 pièces   I   53 500 DH

48 pièces   I   88 800 DH 

12 assiettes de présentation Ø. 29,5 cm 

12 assiettes plates Ø. 27 cm 

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm 

12 assiettes à pain Ø. 16 cm

MALMAISON IMPÉRIALE OR

36 pièces   I   53 500 DH

48 pièces   I   88 800 DH

12 assiettes de présentation Ø. 29,5 cm

12 assiettes plates Ø. 27 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 16 cm
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PANAREA  •  Vase grège H 37,5 cm 

Édition limitée 99 ex 

BAD083AM   I   41 300 DH 

Olivier Gagnère

ANNABELLE  •  Vase H 33,5 cm 

BAD088AM   I   51 300 DH

ANNABELLE  •  Vase toscan H 42 cm 

BAD087AM   I   44 900 DH

PANAREA  •  Vase H 37,5 cm  

Édition limitée 500 ex

Rose   I   BAD001WZ   I   41 300 DH 

 Bleu   I   BAD009AM   I   41 300 DH

Olivier Gagnère

VENISE

Coffret service à thé

BAD097TC   I   39 900 DH

AUX OISEAUX

Coffret service à thé 

BAD045TC   I   34 000 DH
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S E R V I C E S  D E  T A B L E

VERSAILLES ENCHANTÉ

36 pièces   I   53 500 DH 

12 assiettes plates Ø. 27 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 16 cm

AUX OISEAUX

36 pièces   I   47 900 DH 

12 assiettes plates Ø. 27 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 16 cm

ECUME MORDORÉ

36 pièces   I   48 800 DH 

12 assiettes plates Ø. 27 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 16 cm

VENISE

36 pièces   I   55 100 DH 

12 assiettes plates Ø. 27 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 16 cm

VEGETAL OR 

36 pièces   I   40 000 DH

12 assiettes plates Ø. 27 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 16 cm

KINTSUGI 

36 pièces   I   40 000 DH 

12 assiettes plates Ø. 27 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 16 cm 

Sarkis
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TOMMY

Centre de table Ø. 39 cm 

LOU051AM   I   40 000 DH 

FOLIA  •  Baladeuse satinée H 29 cm 

LOU002LP   I   36 300 DH 

Noé Duchaufour-Lawrance

FOLIA  •  Baladeuse clair H 29 cm

LOU001LP   I   29 600 DH 

Noé Duchaufour-Lawrance

TOMMYSSIMO

Vase vert H 28 cm

LOU012AM   I   32 000 DH

TOMMYSSIMO

Vase rouge H 28 cm

LOU015AM   I   32 000 DH

TOMMYSSIMO

Vase flanelle H 28 cm

LOU016AM   I   32 000 DH

THISTLE OR

6 gobelets à thé 17 cl 

LOU001TC   I   26 640 DH

RABAT  •  6 gobelets à thé mélangés 

2 rouges + 2 verts + 2 bleus

LOU071TZ + LOU475TZ + LOU124VZ

42 120 DH

RABAT  •  6 gobelets à thé n°4

 Clairs   I   LOU183VZ   I   32 160 DH

Violets   I   LOU043VZ   I   42 120 DH

QUADRILLE  •  Vase H 30 cm 

LOU027WZ   I   36 300 DH 

Mathieu Bassee

MATRICE  •  Vase clair H 30 cm 

LOU037AM   I   37 000 DH 

Kiki Van Eijk

MEDICIS  •  Vase H 30 cm 

LOU061AM   I   37 000 DH
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GROUPE DE CHEVAUX 

Édition limitée 

LAD062OD   I   52 900 DH

THE GUEST  •  H 52 cm 

Édition limitée 250 ex

LAD036OD   I   38 500 DH 

Ricardo Cavolo

BEAUTIFUL CATRINA  •  H 31 cm 

Édition limitée 500 ex 

LAD035OD   I   42 800 DH

LION SAUVAGE  •  H 60 cm 

Édition limitée 400 ex 

LAD114OD   I   43 700 DH

EMBRACED  •  H 52 cm 

Édition limitée 500 ex 

LAD102OD   I   47 900 DH 

Jaime Hayon

FRIDA KAHLO  •  H 39 cm 

Édition limitée 250 ex 

LAD054OD   I   51 700 DH
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IL VIAGGIO DI NETTUNO

48 pièces   I   38 400 DH

6 Assiettes plates blanches Ø. 28 cm 

6 plates bleues Ø. 28 cm, 12 à dessert Ø. 22 cm

12 à pain Ø. 16 cm, 12 bols Ø. 11 cm

CATENE SMERALDO

36 pièces   I   36 100 DH

12 assiettes plates Ø. 28 cm

12 à dessert Ø. 22 cm, 12 à pain Ø. 16 cm

Gio Ponti

CATENE NERO 

36 pièces   I   36 100 DH

12 assiettes plates Ø. 28 cm

12 à dessert Ø. 22 cm, 12 à pain Ø. 16 cm

Gio Ponti

CATENE SCARLATTO 

36 pièces   I   36 100 DH

12 assiettes plates Ø. 28 cm

12 à dessert Ø. 22 cm, 12 à pain Ø. 16 cm

Gio Ponti

ARCADIA ROSE 

48 pièces   I   53 300 DH

12 assiettes de présentation roses Ø. 33 cm 

12 assiettes plates Ø. 27 cm 

12 à dessert roses Ø. 20,5 cm, 12 à pain Ø. 16 cm

ARCADIA BLANC 

36 pièces   I   26 400 DH

12 assiettes plates Ø. 27 cm

12 à dessert Ø. 20,5 cm, 12 à pain Ø. 16 cm

S E R V I C E S  D E  T A B L E
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VOLIERE

36 pièces   I   63 000 DH

12 assiettes plates mélangées Ø. 28 cm

12 assiettes à dessert mélangées Ø. 22 cm

12 assiettes à pain mélangées Ø. 16 cm

S E R V I C E S  D E  T A B L E
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S E R V I C E S  D E  T A B L E

BOLERO BLEU

36 pièces   I   50 200 DH

12 assiettes plates Ø. 27 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes creuses Ø 19 cm

HÉMISPHÈRE BLEU ORAGE

36 pièces   I   30 700 DH

12 assiettes plates Ø. 27 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 16 cm

LUTECE BLANC SATINÉ OR & BLEU

48 pièces   I   62 400 DH

12 assiettes de présentation 

blanches & or Ø. 32 cm

12 assiettes plates bleues Ø. 27 cm

12 assiettes à dessert bleues Ø. 21 cm

12 assiettes à pain blanches & or Ø. 16 cm
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HÉMISPHÈRE TOUNDRA HIVER

36 pièces   I   49 600 DH

48 pièces   I   67 700 DH

12 assiettes de présentation Ø. 32 cm

12 assiettes plates Ø. 27 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 16 cm

EMPIRE

36 pièces   I   50 400 DH 

48 pièces   I   78 000 DH 

12 assiettes de présentation Ø. 32 cm

12 assiettes plates Ø. 27 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 16 cm

HÉMISPHÈRE CUIVRE

36 pièces   I   28 400 DH

48 pièces   I   46 600 DH

12 assiettes de présentation Ø. 32 cm

12 assiettes plates blanches Ø. 27 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 16 cm

HÉMISPHÈRE RAYÉ GRIS

36 pièces   I   37 600 DH

12 assiettes plates Ø. 27 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 16 cm

S E R V I C E S  D E  T A B L E

HÉMISPHÈRE NOIR BAKELITE 

36 pièces   I   30 700 DH

12 assiettes plates Ø. 27 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 16 cm

HÉMISPHÈRE BLANC

36 pièces   I   24 500 DH

48 pièces   I   42 600 DH

12 assiettes de présentation cuivre Ø. 32 cm

12 assiettes plates Ø. 27 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 16 cm
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VIRTUS GALA 

36 pièces blanc   I   44 300 DH

   48 pièces noir   I   85 100 DH

12 assiettes de présentation Ø. 33 cm 

12 assiettes plates Ø. 28 cm 

12 à dessert Ø. 21 cm, 12 à pain Ø. 17 cm

JUNGLE ANIMALIER

36 pièces   I   44 300 DH

12 assiettes plates Ø. 28 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 17 cm

LE JARDIN DE VERSACE

48 pièces   I   85 100 DH

12 de présentation Ø. 30 cm

12 plates Ø. 27 cm, 12 à dessert Ø. 22 cm

12 à pain Ø. 18 cm

BAROCCO MOSAIC

36 pièces   I   44 300 DH

12 assiettes plates Ø. 28 cm

12 assiettes à dessert Ø. 21 cm

12 assiettes à pain Ø. 17 cm

SCALA DEL PALAZZO

36 pièces   I   44 300 DH

12 assiettes plates vertes Ø. 28 cm

12 assiettes à dessert roses Ø. 21 cm

12 assiettes à pain vertes Ø. 17 cm

S E R V I C E S  D E  T A B L E

MEDUSA GARLAND 

36 pièces   I   50 400 DH 

  48 pièces   I   108 800 DH

12 de présentation Ø. 30 cm

12 plates Ø. 27 cm, 12 à dessert Ø. 22 cm

12 à pain Ø. 18 cm
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MAISON CUBAINE EL SECADOR

Cave à cigares 75 pièces

ELI059FU   I   42 400 DH

CHE CAMOUFLAGE 

Cave à cigares 110 pièces  

ELI067FU   I   52 300 DH

CHE POP ART 

Cave à cigares 75 pièces 

ELI068OZ    I   42 000 DH

PISTOLET GUN TIME 

Cave à cigares 110 pièces  

ELI064FU   I   80 200 DH

MAISON CUBAINE PALAIS BLEU 

Cave à cigares 110 pièces  

ELI081FU   I   78 300 DH

CHE CAMOUFLAGE 

Cave à cigares 75 pièces  

ELI015OZ   I   38 600 DH

CHE ETOILE 

Cave à cigares 75 pièces

ELI262OZ   I   42 000 DH

CHE  •  Cave à cigares 110 pièces 

Jaune   I   ELI085FU   I   52 700 DH 

 Bleue   I   ELI034FU   I   48 300 DH

CHE ARGENTINE  •  Cave à cigares 

Édition limitée 

110 pièces   I   ELI084FU   I   76 200 DH 

  75 pièces   I   ELI083FU   I   50 900 DH
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       d art!
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MARIE COQUINE

Lampadaire rosit 

Philippe Starck

MILLE NUITS 

Lustre 18 lumières ovale 

BAC004LS 

Mathias
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MILLE NUITS 

Lampadaire H 145 cm

BAC032LN 

Mathias

TUILE DE CRISTAL

Lustre rectangulaire
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HARCOURT  •  Vase 

Flutissimo H 45 cm 

BAC040AM

Marcel Wanders

NEW ANTIQUE  •  Vase H 52

Édition limitée 99 ex

Rouge   I   BAC029WZ 

Marcel Wanders

NEW ANTIQUE  •  Vase H 52

Édition limitée 99 ex

Clair   I   BAC044AM 

Marcel Wanders

EYE  •  Vase ovale H 42 cm

Clair   I   BAC254WZ

Nicolas Triboulot

ÉMINENCE GRISE 

Vase Tallerand H 32 cm 

Philippe Starck
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JEU D’ECHECS 

BAC031AM

Marcel Wanders

CECIL  • Lion H 32 x L 65 cm

Édition limitée 99 ex

BAC054OD

HÉRITAGE  •  Panthère claire

H 15,5 x L 52 cm

BAC026OZ 

Georges Chevalier
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PANAREA 

Vase grège H 37,5 cm 

Édition limitée 99 ex 

BAD083AM 

Olivier Gagnère

LAS MENINAS

Reina Mariana n°1 

Édition limitée 199 ex 

BAD001OD

Manolo Valdés 

LAS MENINAS 

Reina Mariana n°3 

Édition limitée 199 ex 

BAD003OD 

Manolo Valdés 

LAS MENINAS 

Reina Mariana n°4 

Édition limitée 199 ex 

Manolo Valdés

LAS MENINAS 

Reina Mariana n°2 

Édition limitée 199 ex 

BAD002OD 

Manolo Valdés



224 225

JAIPUR  •  Vase H 40 cm

Bleu   I   LOU027AM

TARTAN  •  Vase H 28 cm 

Édition limitée 88 ex

LOU047AM
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JEU D'ECHECS 

LOU026AM 

227

JEU D’ECHECS  •  Prestige ambre 

Édition limitée 48 ex 

LOU001JX

MARIE-ANTOINETTE  •  Presse-papier 

Édition limitée 68 ex 

LOU001BU/LOU002BU

FLEUR BLEUE  •  Presse-papier 

Édition limitée 68 ex 

LOU003BU/LOU004BU
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SEASONS 

Lustre Ø. 100 cm

Aleksandra Zeromska & Susana Rodriguez

SOFT BLOWN 

Lustre Ø. 96 H 180 cm 

Lampe  

LAD007LS 

Nicjetto Studio
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SEASONS 

Lustre Ø. 140 cm

Aleksandra Zeromska & Susana Rodriguez

THE DREAMER  •  Buste 

Édition limitée 300 ex 

H 32 x L 38 cm 

LAD118OD 

Laolu

CHEVAL  •  Pur-sang espagnol

Édition limitée 300 ex 

H 61 x L 44 cm

LAD104OD

CHEVAL  •  Pur-sang arabe

Édition limitée 300 ex 

H 49 x L 46 cm

LAD047OD
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1. ROCK KARL  •  Statuette H 38 cm 

Édition limitée 2 ans 

BSA060OD

Nika Zupanc 

2. POP KARL  •  Statuette H 38 cm 

Édition limitée 2 ans 

BSA060OD

Elena Salmistraro

2

1

SURUS

Éléphant bleu H 61 x L 71 cm 

BSA068OD 

Alessandra Baldereschi

THE SHINY BUGS  •  Statuette H 60 cm 

Édition limitée 2 ans

BSA059OD

Vittorio Gennari

LOVE NOW!

Statuette H 60 x L 47 cm

       Verte   I   BSA069OD

Bordeaux   I   BSA070OD

Jaime Hayon
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MICKEY INFINITY 

Objet miroir LED 

H 80 X l 60 cm 

LBD082OD 

Édition limitée 500 ex

MINNIE VOXELS 

H 50 cm   I   LBD098OD 

Édition limitée 8 ex 

Miguel ChevalierMiguel Chevalier

MICKEY VOXELS 

H 50 cm   I   LBD097OD 

Édition limitée 8 ex 

Miguel ChevalierMiguel Chevalier

MICKEY KOLOR GÉANT

H 140 cm   I   LBD059OD 

Édition limitée 99 ex

Jean-Charles de Castelbajac
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BATMAN SUPER POP X WARNER BROS  

H 70 cm  •  Édition limitée 99 ex 

LBD100OD

KOKESHI

Coffret 5 pièces de 22 cm à 60 cm 

LBD093OD 

Édition limitée 99 ex 

José levy
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FLOR DE ALBA

Cave à cigares 150 pièces 

ELI096FU (rouge)

MAISON CUBAINE LA HAVANE 

Cave à cigares 150 pièces 

ELI066FU
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Canapé MONCLOUD 
Patricia Urquiola

Fauteuil UTRECHT 
Gerrit Thomas Rietveld

Table MONTA 
Charlotte Perriand

Table EDISON 
Vico Magistretti

Fauteuil pivotant 7 
Charlotte Perriand

Buffet HAYAMA 
Patricia Urquiola

Canapé et fauteuil ESOSOFT
Antonio Citterio

Meuble de bar HAYAMA
Patricia Urquiola

Canapé CAPITOL COMPLEX
Hommage à Pierre Jeanneret

M O B I L I E R
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Canapés PACIFIC et GOGAN
Fauteuil RUFF

Patricia Urquiola

Console ROWS
Patricia Urquiola

Buffet ROWS
Table THEO

Patricia Urquiola

Petit fauteuil Petit fauteuil GET LUCKY 
Patricia UrquiolaPatricia Urquiola

Canapé PEBBLE RUBBLE
Front Design

Canapé et table GOGAN
Fauteuil PACIFIC
Patricia Urquiola

M O B I L I E R
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Canapé PACHA 
Pierre Paulin
Table TS 
Gamfratesi

Fauteuil SEJOUR 
Table EPIC
GamFratesi

Lampe 597 
Gianfranco Frattini

Commode 62 
Greta M. Grossman

Miroir VANITY
GamFratesi

Lampe MULTI-LITE 
Louis Weisdorf

Chaise BEETLE
GamFratesi

Fauteuil CROISSANT 
Illum Wikkels 

Lampadaire 9602 
Paavo Tynell

Canapé BEETLE
GamFratesi

M O B I L I E R



248 249

Fauteuil RO
Jaime Hayon

Fauteuils OEUF et CYGNE
Arne Jacobsen

Chaise SERIES 7 
Arne Jacobsen

M O B I L I E R
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Bibliothèque EXPLORER
Jaime Hayon

Collection EXPLORER
Jaime Hayon

Buffet SHOWTIME MULTILEG
Jaime Hayon

Table et chaise GAULINO
Oscar Tusquets

M O B I L I E R
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Tables BELL
Sebastian Herkner  
Canapé ODIN 
Konstantin Grcic

Fauteuil EUVIRA 
Jader Almeida
Table CORKER 
Herzog & de Meuron

Table BELL 
Sebastien Herkner

Fauteuil BIBENDUM
Eileen Gray
Table BELL 

Sebastien Herkner

Tables BOW, BELL et CORKER

M O B I L I E R
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Fauteuil ONNA 
Table OFF THE MOON 

Thomas Dariel

Tables MIRA
Hommage à Joan Miró

Fauteuil SAPIENS
Thomas Dariel

Console ROSE SELAVY
Thomas Dariel

Chaise valet JULES 
Sarah Willemart

Collection MISE EN SEINE
Jean-Charles de Castelbajac

M O B I L I E R
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Commode LOUIS XV

Commode LOUIS XV

Table de bridge LOUIS XV

Commode buffet LOUIS XV

M O B I L I E R
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Portraits PALOMA et YLVAConsole BABY ALPAGA 

Édition spéciale Fenêtre sur cour

Meubles à franges
BABY ALPAGA, LADY ALPAGA, ALPAGA

Tables GARDENIA

Collection BLOSSOM

M O B I L I E R
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Baby-foot noir RS3 
Existe en plusieurs couleurs

Billard DIAGONAL 
Yonoh Studio

J E U X
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Collection TRAMPOLINE
Patricia Urquiola

Table et chaise DINE OUT 
Rodolfo Dordoni

Salon FENC-E NATURE 
Philippe Starck

M O B I L I E R  O U T D O O R
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Fauteuil HUSK 
Marc Thorpe

Fauteuil SHADOWY
Tord Boontje

Fauteuil Fauteuil HUSKHUSK
Marc ThorpeMarc Thorpe

Chaise longue IMBA
Federica Capitani

M O B I L I E R  O U T D O O R
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Fauteuil PACHA 
Pierre Paulin
Table ATMOSFERA

Tables CARMEL 
OEO Studio
Fauteuil MR01 
Mathias Rasmussen

Chaise TROPIQUE 
Mathieu Matégot

Table ATMOSFERA

M O B I L I E R  O U T D O O R
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Fauteuil OBI
Ludovica et Roberto Palomba

Tables TALO
Altherr Désile Park

Balançoire NAUTICA 
MUT Design

Chaise longue double KÄBU
Javier Pastor

Table TALO 
Altherr Désile Park

Chaise LAPALA 
Lievore Altherr Molina

Canapé et fauteuil OBI 
Ludovica et Roberto Palomba

Tables TALO
Altherr Désile Park

M O B I L I E R  O U T D O O R
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